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ISTRUZIONI PER L’'USO DELLA PIASTRA
PER CAPELLI

Gentile cliente,

IMETEC La ringrazia per I'acquisto del presente prodotto.
Siamo sicuri che Lei apprezzera la qualita e I'affidabilita di
questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente.

Il presente manuale di istruzioni & stato redatto in conformita
alla norma europea EN 62079.

ATTENZIONE!

Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro

Prima di usare il vostro apparecchio, vi preghiamo di
leggere per intero queste istruzioni, specialmente la parte
riguardante la sicurezza, e di attenervi rigorosamente ad
esse. Conservate per tutta la vita del prodotto le istruzioni
e la relativa sezione delle illustrazioni, collocandole
in un posto dove possiate agevolmente reperirle per
consultarle, ed assicuratevi di consegnarle ad altre
persone cui doveste cedere I’apparecchio.

INDICE
Pagina Pagina
(O] Avvertenze sulla 1-3  Smaltimento 5 (O]

sicurezza

Istruzioni generali 3 Assistenza e 5

garanzia
Istruzioni per 4 Sezione delle I-1l
I'utente illustrazioni

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

1. Dopo aver tolto il prodotto dalla sua confezione,
assicurarsi che l'apparecchio sia integro e che non
ci siano segni visibili di danneggiamento dovuto al
trasporto. Qualora si avessero dei dubbi, non utilizzare
I'apparecchio e portarlo presso un Centro di Assistenza
IMETEC autorizzato.

2. La confezione non & un giocattolo! Se presente, tenere
il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini
(rischio di soffocamento).

3. Prima di procedere al collegamento dell’apparecchio,
verificare che i dati tecnici riportati sul dato targa
della potenza nominale siano compatibili con la rete
di alimentazione elettrica. |l dato targa é& riportato
sull’apparecchio.

4. Non utilizzare adattatori, prese multiple e/o prolunghe.
Se la spina e la presa non sono compatibili, chiedere
ad un tecnico qualificato di sostituire la spina con un

modello adatto.
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Questo dispositivo deve essere usato solamente in
base allo scopo per cui & stato destinato, vale a dire
una piastra per capelli ad uso domestico. Qualsiasi altro
utilizzo deve essere considerato improprio e, pertanto,
pericoloso. |l produttore non pud essere ritenuto
responsabile per i danni causati dalluso improprio o
scorretto.

Peruna maggiore protezione, siraccomanda di installare
un interruttore di circuito differenziale con una corrente
differenziale nominale di funzionamento ad un massimo
di 30 mA nel circuito elettrico del bagno. Per questa
operazione, rivolgersi ad un installatore.

L'uso di altri apparecchi elettrici comporta 'osservanza

di alcune regole fondamentali. In particolare:

* non toccare mai I'apparecchio con mani o piedi bagnati
o umidi

* non usare I'apparecchio a piedi nudi

* per staccare la spina dalla presa, non tirare il cavo di
alimentazione o I'apparecchio

* non esporre |'apparecchio ad elementi atmosferici
(pioggia, sole, ecc.)

* non lasciare che bambini giochino con I'apparecchio

Non lasciare che persone (compresi i bambini) non

in grado di far funzionare I'apparecchio in modo sicuro (a

causa di handicap mentali, fisici o sensoriali, di

inesperienza o incompetenza) utilizzino questo

apparecchio, ameno che non ci siala stretta sorveglianza

o l'aiuto di una persona responsabile.

Quando si utilizza I'apparecchio nel bagno, scollegarlo
dall’alimentazione di corrente dopo l'uso in quanto, se
lasciato vicino all’acqua, puo rappresentare un pericolo
anche quando ¢ spento.

Prima di procedere alla pulizia o alle operazioni di
manutenzione dell’apparecchio, scollegarlo dalla rete di
alimentazione staccando la spina.

Sel'apparecchio sidovesse rompere e/o nonfunzionasse
correttamente, spegnerlo e non manometterlo. Se &
necessaria una riparazione, portarlo presso un Centro
di Assistenza IMETEC autorizzato.

Non tentare di sostituire il cavo di alimentazione. Se &
danneggiato o necessita di riparazione, contattare un
Centro di Assistenza IMETEC autorizzato.

Per evitare un pericoloso surriscaldamento, si
raccomanda di srotolare completamente il cavo di
alimentazione durante l'uso e di scollegare la spina
dalla presa quando I'apparecchio non € utilizzato.

Per pulire I'apparecchio, usare un panno asciutto.

Non usare mai spray per capelli mentre 'apparecchio &
in uso.
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16. Qualora si dovesse decidere di non utilizzare piu
I'apparecchio, si suggerisce di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione dopo aver staccato
la spina dalla presa elettrica. Si raccomanda inoltre di
rendere innocue tutte le parti potenzialmente pericolose
dell'apparecchio, in particolar modo per i bambini, i quali
potrebbero essere tentati dal volerci giocare.

Avvertenza:
» Non immergere mai ’apparecchio in acqua QH
¢ Non usare I'apparecchio nelle vicinanze di N

vasche da bagno, lavandini o di contenitori
pieni d’acqua

Linea realizzata con accurate lavorazioni artigianali in pelle
conciata con metodi naturali che la rendono particolarmente
morbida e vellutata. Qualora queste possano apparire
all'occhio quali difetti sono da ritenersi pregi dati dalla
naturalezza della pelle.

ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO E DEGLI
ACCESSORI [Fig. Z]

Guardare la Figura [Z] nella sezione delle illustrazioni per
controllare il contenuto della confezione. @

Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.
1 Tasto di accensione e spegnimento

2 Spia luminosa LED

3 Piastra riscaldante

4 Cavo di alimentazione

Avvertenza:

Per le caratteristiche della piastra per capelli, fare riferimento
alla confezione esterna.

5/12/09 2:05:
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ISTRUZIONI PER L’'UTENTE

CONSIGLI UTILI

L'apprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra

per capelli permettera di determinare esattamente il tempo di

applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

* Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna
traccia di lacca, schiuma per capelli o gel

» Spazzolare tutti i nodi sui capelli

* Iniziare la piega dalla nuca, procedere ai lati e terminare
sulla fronte

* Quando si utilizza la piastra per capelli e durante le fasi di
riscaldamento e raffreddamento, posizionare I'apparecchio
su una superficie liscia e resistente al calore

* Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non
avvicinare troppo la piastra alle aree sensibili del viso, delle
orecchie, del collo o della pelle

* Al termine dell’'uso, lasciare raffreddare completamente la
piastra prima di metterla via

Avvertenza:

* Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli,
assicurarsi che l'apparecchio si sia completamente
raffreddato prima di rimetterlo nella sua custodia
(o dentro qualsiasi borsa)

PREPARAZIONE DEI CAPELLI

» Lavare come d’abitudine i capelli e spazzolarli togliendo
tutti i nodi

* Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte

FUNZIONAMENTO

* Collegare il cavo di alimentazione (4) alla rete; spostare
l'interruttore (1) sulla posizione ON e lasciare riscaldare la
piastra

« |l funzionamento dell’apparecchio € indicato dall’accensione
di un led (2); la temperatura impostata della piastra & di
210°C

« Con una mano, tenere la ciocca ben stirata e con l'altra
mano far scivolare la piastra chiusa dalle radici fino alle
punte

« Al termine della piega, spegnere I'apparecchio staccando la
spina di alimentazione (4) dalla presa

Avvertenza:

Non avvolgere mai il cavo di alimentazione attorno
all’apparecchio.

Nota:

E’ possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore;
si tratta dell’'umidita in eccesso nei capelli che evapora.

EFFETTI REALIZZABILI

Effetto liscio [Fig. A]
Inserire una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli nella
piastra e partendo dalla radice faccia scorrere la piastra fino

alle punte.
4
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Effetto boccolo [Fig. B]

Prendere una ciocca di capelli non troppo larga e inserirla
nella piastra tenendola orizzontale rispetto alla ciocca.
Arrotolare la ciocca tutto intorno alla piastra.

Girare la piastra di di 360°C continuando il giro nel senso
di arrotolamento della ciocca e fermarsi quando la parte
inferiore della ciocca si trova rivolta verso I'esterno.

Fare scivolare lentamente verso il basso la piastra tenendo
tesa la ciocca con I'altra mano. Non fare eccessiva pressione
sulla piastra altrimenti non scivolera bene, si raccomanda
anche di non tenere troppo tesa la ciocca.

Una volta rilasciata la ciocca, assecondare il movimento del
boccolo con la mano.

Effetto flick (punte all’insu) [Fig. C]

Inserire una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli nella
piastra e partendo dalla radice faccia scorrere la piastra.

In prossimita delle punte ruotare la piastra all’esterno
accompagnando il movimento fino al rilascio della ciocca.

PULIZIA

Pulire solamente le piastre e il manico in pelle con un panno
morbido e umido:

* scollegare I'apparecchio dalla corrente (4)

« controllare che le piastre (3) siano fredde

« pulire la superficie e lasciarla asciugare

SMALTIMENTO

L'imballaggio del prodotto € composto da materiali
riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme di tutela

ambientale.

Ai sensi della norma europea 2002/96/CE,

'apparecchio in disuso devessere smaltito in

modo conforme al termine del suo ciclo di utilizzo.
E/ Ci riguarda il riciclaggio di sostanze utili contenute

nell’apparecchio e permette la riduzione dell'impatto
ambientale. Per maggiori informazioni, rivolgersi
allente di smaltimento locale o al rivenditore
dell’apparecchio.

ASSISTENZA E GARANZIA

Per le necessarie riparazioni, contattare il centro di
assistenza ai clienti autorizzato da IMETEC (leggere il foglio
sull'assistenza post-vendita in allegato) indicando il tipo di
prodotto.

L'apparecchio € coperto da garanzia del produttore. Per i
dettagli, consultare il foglio garanzia allegato.

c€ IMETEC (iassuary

www.imetec.it

6002¥0
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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HAIR STRAIGHTENER OPERATING
INSTRUCTIONS

Dear customer,

IMETEC would like to thank you for purchasing this product.
We are convinced that you will appreciate the quality and
reliability of this appliance, which was developed and
manufactured with customer satisfaction always in mind.
These operating instructions were created based on the
European standard EN 62079.

/\ IMPORTANT!
Instructions and information for safe use

Please read these instructions completely and in
particular the safety instructions before using your
appliance and follow these instructions carefully. Keep
these instructions and the associated image section in a
convenient location for reference over the entire service
life of the product and be sure to include it if you pass
the appliance on to another user.

TABLE OF CONTENTS

Page Page
Safety Instructions 6-8  Disposal 10
@ General 8 Service and 10 @
Instructions Warranty
User Instructions 9 Image section 1-11
SAFETY INSTRUCTIONS

1. After unpacking, make sure that the appliance is intact
with no signs of damage caused by transport. Should
you have any doubts, do not use the appliance and take
it to an authorised IMETEC Service Centre.

2. The packaging is not a toy! If present, keep the plastic
bag out of the reach of children (risk of suffocation).

3. Before connecting the appliance, check that the rating
plate specifications correspond to the electrical mains
supply. The plate is on the appliance.

4. Do not use adapters, multiple sockets and/or extension
cords. If the appliance’s plug and the socket are
incompatible, have the socket replaced with a suitable
type by qualified staff.

TNEW.indb 6 5/12/09 2:05:
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5. This appliance must only be used for the purpose for

10.

1.

12.

13.

14.
15.

which it has been designed, that is, as a hair straightener
for household use. Any other use is to be considered
improper and therefore dangerous. The manufacturer
cannot be held responsible for any damage due to
improper or incorrect use.

. For extra protection, you are advised to install a

differential circuit breaker with a nominal operating
differential current of max. 30 mA in the electric circuit of
the bathroom. Ask the installer for advice about this.

. The use of any electric appliance implies the observance

of some fundamental rules. Specifically:

* never touch the appliance with hands or feet that are
wet or damp

* do not use the appliance with bare feet

« do not tug the power cord or the appliance in order to
pull the plug out of the socket

» do not leave the appliance exposed to the weather
(rain, sun, etc.)

» do not let children play with the appliance

Do not let anyone (including children) who is unable to

operate the appliance safely (due to a mental, physical

or sensory handicap, inexperience or incompetence)

use this appliance unless under strict supervision or with

the help of a responsible person.

When using the appliance in the bathroom, disconnect it
from the mains after use, since leaving it near water can
be hazardous even when it is switched off.

Before cleaning or servicing the appliance, disconnect it
from the mains by pulling out the plug.

Should the appliance break down and/or not work
properly, turn it off and do not tamper with it. If it needs
repairing, take it to an authorised IMETEC Service
Centre.

Do not attempt to replace the power cord. If it is damaged
or needs replacing, contact an authorised IMETEC
Service Centre.

To avoid dangerous overheating, we recommend
unwinding the power cord completely during use
and disconnecting the plug from the socket when the
appliance is not in use.

Use a dry cloth to clean the appliance.

Never use hair sprays while the appliance is working.

5/12/09 2:05:
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16. Should you decide not to use the appliance any more,
we suggest making it inoperative by cutting the power
cord after removing the plug from the socket. We also
recommend making all potentially dangerous parts of
the appliance harmless, particularly for children who
might be tempted to play with it.

Warning:

* Never immerse the appliance in water @
* Do not use the appliance next to baths, sinks

or containers filled with water

This line is the result of accurate traditional leather techniques
in which natural methods are used so that the leather is
particularly soft and with a velvety texture. These features
of the leather are not defects but are desirable genuine
characteristics.

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND
ACCESSORIES [Fig. Z]

Please consult Figure [Z] in the image section to check
the content of the packaging.

All figures can be found on the inside pages of the cover.
1 On/Off Switch

2 LED Indicator

3 Plates

4 Power Cord

Warning:

For the characteristics of your hair straightener,
please refer to the outer packaging.

5/12/09 2:05:
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USER INSTRUCTIONS

USEFUL ADVICE

Quickly gained experience in using your hair straightener will

help you determine exactly how long to set the hair for the

effect you want.

» Make sure your hair is dry, clean and free of any trace of
lacquer, styling foam or gel

 Brush out any tangles

« Start styling from the back of the neck, then on the sides
and end with the forehead

* When using the hair straightener and during the heating up
and cooling down phases, place it on a smooth and heat-
resistant surface

» While styling, take care not to bring the straightener too
close to sensitive areas of the face, the ears, the neck or
the skin

« After use, let the hair straightener cool down completely
before putting it away

Warning:

* When you have finished using the hair straightener,
make sure it has cooled down completely before
putting it in the pouch (or inside any bag)

PREPARING THE HAIR
* Wash the hair as usual and brush out any tangles
@ * Dry the hair, brushing it from the roots to the tips @

OPERATION

* Plug in the power cable (4) to the mains. Move the switch
(1) to position ON and wait until the plate is hot

* The device is functioning when the LED indicator (2) lights
up; the default temperature setting of the hair straightener
is 210°C

« With one hand, hold the lock stretched out and with the
other hand slide the closed hair straightener from the roots
to the ends

* When you have finished styling, switch off the appliance by
unplugging the power cable (4) from the mains socket

Warning:

Never wind the power cord around the appliance.

Please note:

While you are using the appliance, you may notice some

steam coming out, which is excess moisture in the hair

that soon evaporates.

THE LOOKS YOU CAN ACHIEVE

Straight look [Fig. A]
Insert a thin and limp lock of hair into the plates and starting
from the root, slide the straightener down to the ends.

TNEW.indb 9 5/12/09 2:05:



| ® |

Curly look [Fig. B]

For the curl effect, use the hair straightener at temperatures
over 180° C.

Take a small lock of hair and insert it in the Bellissima
Creativity hair straightener, horizontal to the lock. Roll the
lock around the hair straightener.

Turn the hair straightener 360° rolling hair around it until the
lower part of the lock is facing outwards.

Slowly slide the hair straightener down, holding the hair taut
with your other hand.

Do not excessively pull on the hair straightener or it will not
slide. Do not hold hair too taut either.

After releasing the hair, follow the movement of the curl with
your hand.

Flick look (flicked up ends) [Fig. C]

Insert a thin and limp lock of hair into the plates and starting
from the roots slide the straightener down. When you get near
the ends, lift the straightener upwards and outwards until the
lock of hair is released.

CLEANING

Only clean the plates and the leather handle with a soft,
damp cloth:

* unplug the appliance (4)

« check that the plates (3) are cool

* clean the surface and leave to dry

DISPOSAL

The product packaging consists of recyclable
materials. Dispose of these in an environmentally

appropriate manner.

In accordance with EU directive 2002/96/EC, the
appliance must be disposed of properly at the end of
its service life. This involves the recycling of valuable
substances contained within the appliance and

== reduces the impact on the environment. For more
information, contact your local disposal company or
the store where you purchased the appliance.

SERVICE AND WARRANTY

If repairs are required, contact a customer service centre
authorised by IMETEC (see enclosed After Sales Service
sheet), indicating the product model.

A manufacturer warranty is provided for the appliance. Details
can be found on the enclosed warranty sheet.

C€E IMETEC

www.imetec.it

600210
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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HAJSIMITO HASZNALATI UTASITASAI

Tisztelt Vasarlonk!

Az IMETEC koészonetet szeretne mondani azért, hogy
termékiinket valasztotta. Meggy6z6désunk, hogy értékelni
fogja a készllék minéségét és megbizhatdsagat, melynek
kifejlesztése és gyartasa soran a vasarloi elégedettség
mindig is a kdzéppontban allt.

A hasznalati utmutatd az EN 62079 eurdpai szabvany
alapjan készult.

A FIGYELEM!

Utasitasok és tudnivalék a biztonsagos
hasznalat érdekében

Kérjlik, hogy a késziilék hasznalata el6tt olvassa végig az
utmutatot, kiilonos tekintettel a biztonsagi utasitasokra,
és tartsa be azokat. Tartsa konnyen hozzaférheté helyen
az utmutatot és a hozza tartozé képes részt a termék teljes
szervizélettartamanak soran, és ne feledje tovabbadni,
ha masik felhasznaldnak adja at a késziiléket.

TARTALOMJEGYZEK
Oldal Oldal
Biztonsagi 11-13 Selejtezés 15
@ Lftasitésok @
Altalanos 13 Szervizés 15
utasitasok garancia
Hasznalati 14 Képesrész 1-11
utasitasok

BIZTONSAGI UTASITASOK

1. Kicsomagolas utan ellendrizze a készllék eépségét
és azt, hogy nem lathaték-e rajta a szallitds miatt
keletkezett sériilések. Ha barmilyen kétsége van, akkor
ne hasznalja a készuléket és vigye el egy felhatalmazott
IMETEC szervizkdzpontba.

2. A csomagoléanyag nem jaték! Ha mianyag zsak is
a csomagolas része, tartsa azt tavol gyermekektdl
(fulladasveszély).

3. A készilék csatlakoztatasa el6tt ellenérizze, hogy
az adattablan szerepld értékek megfelelnek-e az
elektromos hal6zat adatainak. Az adatlap a késziléken
talalhato.

4. Ne hasznaljon adaptereket, tébbszords
csatlakozoaljzatokat és/vagy hosszabbitd kabeleket.
Ha a készulék csatlakozédugasza és az aljzat nem
illik egymashoz, képzett szakemberrel cseréltesse ki a
csatlakozot egy megfeleld tipusura.

11
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5. Akésziiléket csak arra a célra szabad hasznalni, amelyre

10.

11.

12.

13.

14.
15.

tervezték, azaz haztartasban hasznalatos hajsimitoként.
Barmely mas hasznalat helytelennek tekintendd, és
ezeért veszélyes. A gyartd nem vallal felel6sséget a
helytelen vagy nem megfelel6 célu hasznalatbdl eredd
karokert.

. A kulénleges védelem érdekében a flrdészoba

aramkorébe ajanlatos egy differencialmegszakitot
beépiteni, melynek normal kilénbozeti aram értéke
30 mA. Ennek telepitéséhez kérjen szaktanacsot.

. Minden elektromos késztilék hasznalatakor be kell tartani

bizonyos alapvet6 szabalyokat. Ezek az alabbiak:

* soha ne érjen a készulékhez vizes vagy nedves kézzel
vagy labbal

ne haszndlja a készuléket mezitlab

ne rangassa a csatlakozézsinért vagy a készuléket, ha
ki akarja huzni a dugét az aljzatbol

ne tegye ki a készliléket az id6jaras hatasainak (es6,
nap stb.)

ne hagyja, hogy gyerekek jatsszanak a készulékkel
Ne engedje, hogy olyan személyek hasznaljak a
készlléket (a gyermekeket is beleértve), akik annak
biztonsagos mikodtetésére — akar mentalis, fizikai,
érzékszervi képességcsOkkenés, tapasztalatlansag
vagy akar hozza nem értés miatt — nem képesek, illetve
csak egy felelés személy felligyelete mellett hasznaljak
azt.

Ha a készililéket flird6szobaban hasznadlja, hasznalat
utan huzza ki a tapkabelt a fali aljzatbol, mivel a készulék
viz kézelében hagyva kikapcsolt allapotban is veszélyes
lehet.

Akészllék tisztitasa vagy javitasa elétt valassza le azt a
hal6zatrél a csatlakoz6dugo kihuzasaval.

Ha a készulék meghibasodik és/vagy nem mikddik
megfeleléen, kapcsolja ki, és ne prébalja megjavitani.
Ha javitas szlkséges, akkor azt végeztesse hivatalos
IMETEC szervizkézpontban.

Ne prébalja kicserélni a csatlakozézsinért. Ha javitas
szlkséges, akkor azt végeztesse hivatalos IMETEC
szervizk6zpontban.

A veszélyes tulmelegedés elkeriilése érdekében
ajanljuk, hogy a csatlakozézsinort hasznalat kdzben
teliesen tekerje le, majd hasznalat utan huzza ki a
csatlakozoét a fali aljzatbol.

A készulék tisztitasat szaraz ruhaval végezze.

A készilék mulkodése kozben ne hasznaljon
hajlakkszorét.

12
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16. Ha ugy dont, hogy nem hasznalja tovabb a késziléket,
akkor tegye azt hasznalhatatlanna a csatlakozézsinor
elvagasaval, miutan kihuzta azt az elektromos aljzatbdl.
Szintén ajanlatos artalmatlanitani a potencidlisan
veszélyes alkatrészeket, kilénésen a gyermekek
érdekében, akiket jatékra csabithat.

Figyelem!

* Soha ne meritse vizbe a késziiléket @
* Ne hasznalja a késziiléket vizzel telt fiirdékad,

egyéb tartalyok vagy taroléoedények mellett

Ez a sorozat pontos és hagyomanyos bdrfeldolgozé
eljarasok eredménye, amelyben természetes modszerek
alkalmazasaval érjiik el a bér rendkiviil puha és selymes
érzetét. A bérnek ezek a jellemz6i nem hibanak, hanem
kivanatos, igazi jellegzetességeknek szamitanak.

ALTALANOS UTASITASOK

A KESZULEK ES A TARTOZEKOK LEIRASA
[Z abra]
Tanulmanyozza a képes rész [Z] abrajat, hogy ellenérizze
a csomagolas tartalmat.
@ Minden kép megtalalhato a borité belsd oldalain. @
1 Be/Ki kapcsolo
2 LED-kijelz6
3 Fémlapok
4 Tapkabel

Figyelem!

Az On altal vasarolt hajsimité jellemzéirél a kiilsé
csomagolason olvashat.

13
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HASZNALATI UTASITASOK

HASZNOS TANACS

A hajsimitd6 hasznalatdban szerzett gyors tapasztalatok

segitségével pontosan meghatarozhatja, milyen hosszu haj

szukséges a kivant hatas eléréséhez.

« Ugyeljen, hogy haja szaraz legyen, és nyomokban se
legyen rajta lakk, hajformazé hab vagy zselé

» A csomokat fésdlje ki

» A formazast kezdje a nyak hatsé részénél, majd folytassa
kétoldalt, és fejezze be a homloknal

* A hajsimitét hasznalat, felmelegités és kihiilés kdzben
helyezze sima és héallé felliletre

» Formazas kozben Ugyeljen, hogy a hajsimitd ne keriljon
tul kdzel az arc érzékeny teruleteihez, a fllhdz, a nyakhoz
vagy a bérhoz

» Hasznalat utan hagyja teljesen leh(Ini a hajsimitét, miel6tt
eltenné

Figyelem!

» Ha befejezte a hajsimité hasznalatat, ligyeljen, hogy
teljesen lehiiljon, miel6tt eltenné a tasakba (vagy egy
taskaba)

A HAJ ELOKESZITESE
» A szokasos modon mosson hajat, és kefélje ki a csomodkat
» Szaritsa meg a hajat a hajtétdl a hajvég felé kefélve

@ MUKODTETES ) @
* Dugja be a tapkabelt (4) a fali aljzatba. Allitsa a kapcsolot (1)
ON (BE) helyzetbe, és varjon, amig a fémlap felmelegszik
» Akészulék akkor mikodik, amikor a LED-kijelzd (2) vilagitani
kezd; a hajsimité gyarilag beallitott alaphémérséklete
210°C

* Egyik kezével tartsa a hajtincset kihdzva, kdzben a
masik kezével csusztassa az &sszecsukott hajsimitét a
hajgyokerek feldl a hajvégek felé

* Ha befejezte a hajformazast, kapcsolja ki a készlléket a
csatlakozonak az aljzatbol valo kihuzasaval (4)

Figyelem!

A tapkabelt soha ne csavarja a késziilék koré.

Kérjiik, ne feledje:

A késziilék hasznalata kozben el6fordulhat, hogy

gb6zképzddést észlel, ami a haj tulzott nedvességét jelzi,

de ez a nedvesség gyorsan elparolog.

A LETREHOZHATO FORMAK

Sima forma [A abra]
Helyezzen egy vékony és laza hajtincset a lemezek kozé,
és a gyoOkerektdl kezdve huzza a hajsimitot a hajvégek felé.

14
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Gondor forma [B abra]

A gbndor hatés eléréséhez a hajsimitot 180 °C feletti
hédmérsékleten hasznalja.

Helyezzen egy kisebb hajfiirtét a Bellissima Creativity
hajsimitdba a zarrésszel parhuzamosan. Csavarja a tincset
a hajsimito koré.

Forditsa el a hajsimitot 360°-kal ugy, hogy kézben a hajat
koré csavarja, amig a zarrész kifelé nem fordul.

Lassan huzza a hajsimitét lefelé, kozben kezével tartsa a
hajat feszesen.

Ne szoritsa 6ssze tul er6sen a hajsimitét, mert akkor nem
csuszik. A hajat se tartsa tul feszesen.

A haj elengedése utan kézzel kdvesse a hajtincs mozgasat.

Kifelé hajlé hajvég [C abra]

Helyezzen egy vékony és laza hajtincset a lemezek kozé,
és a gyokerektdl kezdve huzza a hajsimitot a lefelé. Amikor
csaknem elérte a hajvéget, mozditsa felfeleé és kifelé a
hajsimitét, amig a haj ki nem csuszik beléle.

TISZTITAS

Csak a lemezeket és a fogantyut tisztitsa meg puha, nedves
ruhaval:

* hizza ki a készlilék csatlakozojat (4)

« ellen6rizze, hogy a lemezek (3) lehliltek-e

« tisztitsa meg a fellletet és hagyja megszaradni

SELEJTEZES ®

A termék  csomagolasa Ujrafelhasznalhaté
anyagokbodl all. Ezeket kornyezetbarat modon
selejtezze.

A készulléket a 2002/96/EK iranyelv értelmében
élettartama végén megfeleléen artalmatlanitani.
A készllékben talalhatdé Ujra hasznosithatd
anyagok ujrafeldolgozasra kertiilnek, és ez megdvja

== KkOrnyezetiinket. Bévebb felvilagositasért forduljon a
helyi hulladékhasznosité vallalathoz, vagy ahhoz az
Uzlethez, ahol a készlléket vasarolta.

SZERVIZ ES GARANCIA

Ha akészuléketjavitanikell, akkor forduljon hivatalos IMETEC
szervizkdzponthoz (lasd az értékesités utani szolgaltatasok
lapot) a terméktipus jelzésével.

A készilékre a gyartd garancidja érvényes. Tovabbi részletek
a mellékelt garanciajegyen talalhatok.

C€E IMETEC

www.imetec.it

60020
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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OAHrIIEZ AEITOYPTIAZ IZIQTIKOY
MAAAIQN

AyatnTé TTeAATN,

H IMETEC 6a 16gAe va oag euxapioTroel TTou
TTpounBeudnkare auTtd TO TTPOIdV. EipaoTe Temeiopévol
611 Ba eKTINACETE TNV TTOI00TNTA KAl THV AIOTTIOTIA AUTAG
TNG OUOKEUNG, N OTToia avaTITUXONKE KAl KATOOKEUAOTNKE
€XOVTOG TTAVTA UTTOWN TNV IKAVOTTOINGN ToU TTEAATN.
AuTEG 01 00nyieg Asitoupyiag dnuioupyndnkav pe Baon 1o
Eupwraiké rpotutro EN 62079.

/\ ZIHMANTIKO!
0dnyigg kal TTAnpo@opieg yia ac@aAn xpRon

NapakaAgioTe va S10BACETE AUTEG TIG 0BNYiES TTARPWG KAl
€101Kd TIG 0dnyieg ao@aAgiag wpIv va XPNOIUOTTOINCETE
TN OUOKEUR O©0G KOOI VO OKOAOUBNOETE QUTEG TIG
odnyieg mwpooekTikd. PUAGETE auTég TIG 0dnyieg Kal 1O
TMPOCAPTNHEVO THAHO EIKOVWYV O HIa TTpOa@opn Béon
yia va avatpégere oe oAokAnpn tn {wn AsiToupyiag Tou
POoIOVTOG KaIl BeBaiwOBeiTE OTI TIG £XETE CUMTTEPIAGREI OE
TEPITITWON TTOU SWOETE T CUCKEUN 0€ AAAO XproTn

MINAKAZ NMEPIEXOMENQN
> eAida 2 eNida

Obdnyieg AopaAeiag 16-18 AidBeon 20 @
Fevikég OBnyieg 18 ZEpBig Kal 20

EyyUnon
0Odnyieg XpRotn 19 TuAua Eikévwv 1-11
OAHIIEZ AZDAAEIAZ

1. Metd Tnv amoouokeuacia, BeBaiwbeite 6Tl N cuokeun
gival avérrapn dixwg evoeitelg {nuiag TTou va oeiAeTal
OTN METOPOPA. Z€ TTEPITITWON TTOU EXETE TNV OTTOIODNTTOTE
au@IBOAia, Hn  XPNOIMOTIOINCETE TN OUOCKEUN  Kal
TTNyaiveTé TNV o€ éva e€ouaiodotnuévo Kévrpo ZERIC TNG
IMETEC.

2. H ouokeuagia dev eivar TTaixvidl! Av Trapeupiokeral,
QUAGETE TOV TTAAOTIKO OGKO MOKPId ammd Ta TTaidid
(kivduvog Trviypou).

3. Mpiv va ouvdéoete Tn OUOKeur], €AéyETe av ol
TTPOdIAYPAPES TNG ETTIYPAPNG OEDOPEVWV AVTIOTOIXOUV
OTN KEVTPIKA TTAPOXN NAEKTPIKOU peupaTtog. H emypagn
BpiokeTal TTGvw OTN CUOKEUT).

4. Mnv  XpnOIYOTIOIEITE  TTPOCAPMOYEIG  (AVTATITOPEG),
moAUTTpIfa Ka/j GAAa kKoAwdia  eTTéKTOONG. Av  TO
Buopa TnG ouokeung dev gival cupBartd pe Tnv TIPIda,
QVTIKOTOOTAOTE TNV TIPifa atmd pia GAAn KaTdAAnAou
TUTTOU OTTO £€0UCIOBOTNUEVO TTPOCWTTIKO.

16

@

1NEW.indb 16 5/12/09 2:05:



1NEW.indb 17

®

5. H ouokeur) auTtA TTPETTEN va XPNOIPOTIOIEITE POVO yIa TOV

10.

1.

12.

13.

14.

15.

OKOTTO YIa TOV OTT0i0 €x€l OXEOINOTEI, TTOU Eival ICIWTIKO
yla oikiokn xprion. OtroiadnmoTte GAAn xprion TTPETTEl
va Bewpeital akatdAANAN Kal GUVETTWG €TTIKivouvn. O
KOTOOKEUAOTNG dev uTTopei va BewpnBei utrelBuvog yia
OTTOIadATIOTE {nia 1 ECQaAPEVN Xpron.

.Na emtmAéov  mpooTacia, o©ag ouvioToUhE  va

EYKATOOTHOETE €va  OlAPOPIKO QUTOMATO  BIAKOTITH
NAEKTPIKOU KUKAWPATOG HE MEYIOTN OVOUOOTIKA TIUA
O1a@OpIKOU peupaTog Asitoupyiag 30 mA oTO NAEKTPIKO
KUKAwpa Tou pTrdviou. ZnTAOTE T OUPPBOUAR Tu
uTTEUBUVOU TNG £YKATAOTOONG OXETIKA PE QUTO.

.H xpAon 1ng oTToI0GOATIOTE NAEKTPIKNG OUOKEUNG

OUVETTAYETAI TNV TAPNON OPICUEVWY BACIKWY KAVOVWV.

Eidika:

* Mnv ayyiCete TTOTE TN OUOKEUN PE UYPA 1 Bpeyuéva
xépia A Todia

* Mn xpnoigoTtrolgite TN OUCKEUR EUTTOANTOI

* Mnv TpafBdre pe duvaun 1o KaAwdio TpoPodoaoiag A Tn
ouokeun yia va BydAete 1o BUoua aTTd TNV TTpidat

* Mnv a@rveTe Tn OUCKEUN €KTEBEIPEVN OTIG KAIPIKEG
ouvOnkeg (Bpoxr, AAIOG, KATT.)

* Mnv a@rjvere Ta TTa1dIA va TTAi{OUV UE TN OUCKEUN

Mnv a@rvere TOov  OTToIOVOATIOTE  (TWV  TTAIBIWV
oupTrepIAapBavopévwy), o OTIoiog €ival  avikavog,
va Xpnolgotroinoel Pe ac@dAsia Tn ouokeur] (Aoyw
TIVEUPATIKAG, QUOIKAG avatrnpiag | Adyw avarnpiag
TWV aI0ONTAPIWY OpPYAvwWY, OTTEIPIOG 1 OVETTAPKEIOG)
€KTOG KAl av BPioKETaI KATW aTrd TNV auaTnpn €TTiBAewn
uTTEUBUVOU aTdpou 1 Pe TN Bordeia auTou.

‘OT1av XPNOCIYOTIOIEITE TN GUCKEUR OTO AOUTPO, BYAATE TNV
atd TNV TPida JETA TN XPHON, YIOTi a@AvovTAg TNV KOVTA
oTo vepd PTTopEi va atrofei emikivduvo TTapdAo TTou n
ouokeun gival oBnaTn.

Mpiv TOov kaBapiopud 1 10 OEPPIGC TNG OUOCKEUNG,
amoouvdEaTe TNV atmd To peUua TPABWVTOG £Ew TO
Buoua.

Av n ouokeunp xahaoel kai/j dev Asitoupyei owoTy,
OBAoTE TNV Kal Pnv TTIPOCTIOBNCETE va TNV QAVOIEETE
Av  xpeldleTal  €TIOKEUN), TINyaiveTé Tnv  O¢  €va
e¢ouaiodotnuévo Kévrpo ZépPig Tng IMETEC.

Mnv TTpooTTOBACETE VA AVTIKATOOTACETE TO KAAWOSIO
Tpopodooiag. Av eival  xahaopévo 1 xpeldgetai
QAVTIKATAOTAON ETTIKOIVWVAOTE PE £va €EOUCIODOTNUEVO
Kévtpo ZépRig Tng IMETEC.

Ma va amoeuUyete TUXOV ETTIKIVOUVN UTTEPBEPUAvVON,
ouvioToUue  va  EeTUAiCeTe  TeAeiwg TO  KOAWDIO
Tpo®odooiag Katé Tn XPron Kal va aTTooUVOECETE TO
BUopa atd Tnv TIpida 6TavV N CUCKEUN Oev BPIOKETAl O€
AeiIToupyia.

XpnaoiyotroinoTe éva oTeyvo UQacua yia va kabapioeTe
TN OUOKEUN.

Mn xpnoipoTroigite TTOTE OTTPET yia Ta JAAAIG EvOow N
OUOKEUN AEITOUPVYEI.

17

@

5/12/09 2:05:



® |

16. Av aTmOQQCICETE VA PN XPNOIPOTTIOINTETE TTIA TN CUCKEUN,
TTPOTEIVOUPE va TNV KOTAOTAOETE W AEITOUpPYioIun
KOBovTag T0 KaAwdIo TPOPOodOCiag aPoU apaIpETETE TO
BUoua atd TNV TTPIda. ZUVICTOUE ETTIONG VA KATACTIOETE
OAa Ta MOava eTmkivouva pépn TnNg ouokeung aBAaBn,
€10Ikd yia TTaidid TTou Ba pTTopoucav va Taifouv e
QUTAV.

Mposidotroinon: @

¢ Mn BuBileTe TTOTE TN OCUOKEUNR OTO Water
* Mn XPnNOIMOTIOIEITE TI) CUCKEUK KOVTA O€
MTITavia, vepoxUTeG 1) Soxeia yepdTa e vepo

H ypauun aurn gival To ammoréAsoua eTTakpiwv mapadooiakwv
TEXVIKWYV OEPUATOS OTIC OTTOIESC XPNOIUOTTOIOUVTAl (PUOIKES
uéBodor ware 10 Oépua va eivar 101aiTEpA paAavo Kai e
BeAoudivn uen. Ta xapakTnpioTIKG autd Tou OEpuauog Oev
arroreAolv egAarrwuara aAAa givar embuuntd xapakTnpIoTIKG
yvnoiornTag.

FENIKEZ OAHTIEZ

MEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN

E=ZAPTHMATQN [Eik. Z]

MapakaAeiote va cupPouleuteite Tnv Eikéva [Z] oTo

THAMO CIK(')'V(JJV yIa va €AEYEETE TO TTEPIEXOUEVO TNG @
OUOKEUOTIOg

OAeg o1 €lkOveg pTTOPOUV va BpeBolv OTIG EOWTEPIKEG
oeAideg ToU £EWQUAAOU.

1 Aiakdtring On/Off

2 Aciktng LED

3 TAdakeg

4 KaAwdio Tpopodoaiag

MposidoTroinon:

Mo Ta XaPAKTNPIOTIKA TOU ICIWTIKOU HaAAIwy,

TTOPOKOAEIOTE VO AVOATPESETE OTNV EEWTEPIKA
OUOKeUAOid.

18
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OAHTIEZ XPHXTH

XPHZIMH XYMBOYAH

EpTtreipia Trou atrokTaTal YPr)yopa KATd TN XPrion TOU ICIWTIKOU TwV

paAiwv oag Ba oag Bonbroel va kabopioeTe ETOKPIBWG TTOCO

TPETEN va BAAETE Ta HOANIG OAG yIa va TTETUXETE TO ATTOTEAECUA

TTOoU B€AETE.

* BeBaiwBeite 611 Ta paANiId cag eivar oTteyvd, kabBapd kai dev
£xouV ixvog AAakag, appou oTINI{apiopaTog 1 (eAé

* BouptoioTe TO 0TT0I00ATTOTE ITTEPDEUD

* ApxioTe 10 oTINI(ApIopa aTTd TO TTIOW PEPOG TOU AdipoU, UoTepa
oTa TTAAyIa Kal KATOAAETE OTO PETWTTO

* Otav XpNnOIYOTIOIEITE TO ICIWTIKO KOl KATA Tn OIGPKEID Twv
@doewv BEppavong Kal yugng, TOTroBETrOTE TO TTAVW O€ ia Agia
Kal avOeKTIKA oTn BepudTNTa ETIPAVEI

» Katd 10 oTIN{dpiopa, @POovTioTE Va Un GEPVETE TO ICIWTIKO TTOAU
KOVTa O€ euaioBnTeg TTEPIOXEG TOU TTPOCWTTIOU, TWV AUTIWY, TOU
Aaipou 1y Tou dEpuaTog

e Metd T xpAON, Q@rOTE TO ICIWTIKG VO KPUWOEI TIPIV va TN
QUANG&EETE

Mposcidotroinon:

» Otav éxeTe TEAEIWOEI PE TN XPAON TOU ICIWTIKOU TWV
HOAMIWV oag, BeRaiwOEITE OTI £XEI KPUWOEI TEAEIWG TTPIV
va 1o BAAETE OTO OAKO (] HECO O€ OTTOIASATIOTE TOAVTQ)

MPOETOIMAZIA TQN MAAAIQN
¢ MAUVTE Ta paANIG wg ouvrABwG Kal BoupToioTe TO OTIOIOdATIOTE

@ MTTEPOEUQ @

* ZTEYVWOTE Ta JAANIG, BoupTaifovTag Ta atrd TIG PICeg OTIG AKPES

AEITOYPTIA

* 2UvdEaTE TO KaAWDIO Tpopodoaiag (4) ue Tnv Tpida. MeTakivAoTeE
Tov d1aKOTITN (1) 0Tn B€on ON kai avapeivate Ewg 6Tou N TTAGKa
eival kauth

* H ouokeury Aeiroupyei étav n évdeign LED (2) avawel; n
Bepuokpaagia ekKivnong Tou I0IWTIKOU WOANIWV  €ival GTOUG
210°C

* Me 10 éva X€pI, KPOTAOTE TO AOPANIOTPO TEVIWHEVO KOl HE TO
AMo xépl oAioBraTe TO KAEIOTO 101WTIKS HOAAIWY aTré TIG pifeg
oTa GKpa

* Otav TeAeiwoete pe 10 OTINCAPIOUA, ORACTE TN OUCKEUN
Byddovtag 10 kaAWdIO TPoYodoaiag (4) atrd TNV KEVTPIKN TTRIda
TpoPodoaiag

MNposidotroinon:

Mn Tuliyete TTOoTé TO KOAWSIO TpOoPOdoriag yupw amod Tn

OUOKEUN.

MNapakaAeioTe va onueiwoeTe Ta €EAG:

Evw XpnO1UOTIOIEITE TN CUGKEUN 00G, UTTOPEI VO TTAPATNPAOETE

om Byaivel arpég oamd authv. Mpokertal yia mepicoeia

uypaciag ota paAAid, n omoia Oa eSaTpioTEl gUVTOUQA

TA AOYK MOY MIMOPEI NA METYXETE

Nouk loiwparog [Eik. A]

Eiodyete pia At kai kaBapr) pTroukAa JaANIwy péoa oTIG
TAGKEG Kal EekIvvTag atd Tn pida, oAIoBAOTE TO I0IWTIKSG KATW
oTa GKPQ. 19
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Katoap6 Aouk [Eik. B]

Ma 10 KAToAPWA, XPNOIKOTIOINCTE TO ICIWTIKG O€
Beppokpaaieg Tavw amoé Toug 180° C.

MapTe pia KPR PTTOUKAG JOANIWV KAl EICAYETE TNV OTO ICIWTIKO
paMiwv Bellissima Creativity yia va kavere Tn pmmoUkAa.
PoAdpete Tn umroUkAa yupw a1rd TO IGIWTIKO

lupioTe 10 1I01WTIKG poAAIWY 360° TUAiyovTag To HaAAi yUpw aTtréd
auTO £WG OTOU TO KATWTEPO PEPOG TNG MTTOUKAAG BAETTEI TTPOG
TO £EW.

OMNioBraTe G1ya TO I01WTIKG TTPOG Ta KATW, KPATWVTAG TO MAAAI
TOITWUEVO PE TO GANO GOG XEPI.

Mnv Tpafdrte utrePBOAIKG TTAVW OTO ICIWTIKG MAAAIWV YIaTi
auTo dev TTPOKEITal va ONIoBARoEl. Mnv KpaTdTe TO HAAAT TTOAU
TOITWUEVO ETTIONG.

A@ouU atreAeuBepwaeTe TO HOAAI, akoAouBnaTE TN Kivnon Tou
KATOAPWHATOG UE TO XEPI OAG.

AvdAagpo Nouk (avefacuéva eAappd dkpa) [Eik. C]
Eiodyete pia AeTrTA Kai kaBapr) UTTOUKAQ JaAAIWY JECQ OTIG
TTAGKES Kal EEKIVWOVTAG aTTO TIG PICEG, OMIOBROTE TO ICIWTIKO
KaTw. Otav @BA&cETE KOVTA OTA GKPA, AVACGNKWATE TO ICIWTIKO
TIPOG ETTAVW KAI TTPOG £EW €WG OTOU atreAeuBepwOEi N PTTOUKAQ
TWV HOAAIWV.

KAGAPIZMOZ
KaBapioTe pdvo Tig TTAAKEG Kal T dEPUATIVN AaBR e £va JaAako,
Bpeyuévo Upaoua:
* ByaAte Tn guokeun atmd Tnv pida (4)
» EAéyETe av o1 TTAdKeG (3) eival Kpueg
@ » KaBapioTe TNV €TQAVEIQ Kal AQACTE T VA OTEYVWOEI @

AIAGEZH

H ouokeuaoio Tou TIpOIdvTOG aTroTeAEiTal OO
QVAKUKAWOIPG UAIKG. H 81GBeor) Toug TTPETTEN VA Yivel
KaTd £va TePIBAANOVTIKG KaTdAAnAo TpdTTO.

J0ppwva pe Tnv odnyia 2002/96/EK g EE, n
ouokeur Tpéel va d1aTeBei KatdAANAa oTo TEAOG TNG
didpkelag (wAg Tng. Mpdypa TOU CuvemayeTal TNV
E: QavaKUKAWGN TTOAUTIMWY OUGIWY TTOU TTEPIEXOVTAI PéCA
0T GUOKEUN Kal JEILVEI TNV ETTIOPAGCN GTO TTEPIBAAAOV.
m== o TEPICCOTEPEG TTANPOPOPIEG, ETTIKOIVWVACTE  |E
N TOTIKA oag eTaipia &1IA0eoNg ATTOPPIYPATWY 1| TO
KOTAOTNHA OTTOU TTPOUNBEUBNKATE TN CUCKEUN.

2EPBIZ KAI ETTYHZH

Av artaITouvTal  ETTIOKEUEG, ETTIKOIVWVAOTE HPE  €va  KEVTPO
eCutPETNONG TreAaTWY, e€otruaiodotnuévo amd v IMETEC
(BAétre ouvnupévo QUAAGBIo EEuttnpétnong Metd Tnv MwAnaon),
TO OTTOI0 UTTOBEIKVUEI TO HOVTEAO TOU TTPOIGVTOG.

Eyylnon Tou KOTOOKEUQOTH TIAPEXETAl yIO T OUOKEUN.
NeTrTopépEieG UTTOPOUV va BpeBolv GTO OUVNUPEVO QUANO

€yyunong.

C€E IMETEC

www.imetec.it

600210
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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INSTRUGOES DE FUNCIONAMENTO DO
ALISADOR DE CABELO

Estimado cliente,

A IMETEC gostaria de lhe agradecer por ter adquirido este
produto. Temos a certeza de que ira gostar da qualidade

e da seguranca deste aparelho, que foi desenvolvido e
fabricado a pensar na satisfagao do cliente.

Estas instrugdes de utilizagao foram elaboradas com base
na norma europeia EN 62079.

/\ IMPORTANTE!
Instrugoes e informagodes para utilizagdo segura

Leia estas instrugdes completamente e em especial as
instrugées de segurancga antes de usar o seu aparelho
e siga estas instrugées com cuidado. Guarde estas
instrugdes e a respectiva secg¢ao de figuras num local
seguro para consulta ao longo da vida util do produto
e certifique-se de que as inclui se transferir o aparelho
para outro utilizador.

TABELA DE CONTEUDOS

Pagina Pagina
Instrugdes de 21-23 Eliminagao 25
Seguranga @
Instrugdes Gerais 23 Reparagoes e 25
Garantia
Manual do 24 Secgdo de 1-11
Utilizador Imagens

INSTRUGOES DE SEGURANGA

1. Depois de desempacotar o aparelho, certifique-se
de que o mesmo esta intacto sem sinais de danos
causados pelo transporte. Caso tenha duvidas, ndo use
o aparelho e leve-o a um Centro de Servigo IMETEC
autorizado.

2. A embalagem ndo é um brinquedo! Afaste o saco de
plastico do alcance de criangas (risco de asfixia).

3. Antes de ligar o aparelho, verifique as especificagbes
da placa de classificagdo correspondem a alimentagao
eléctrica de rede. A placa esta no aparelho.

4. Nao utilize adaptadores, tomadas multiplas e/ou
extensdes. Se a ficha do aparelho e a tomada néao
sdo compativeis, mande substituir a tomada por uma
adequada a um técnico qualificado.
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5. Este dispositivo sé pode ser usado para o fim para o

10.

11.

12.

13.

14.
15.

qual foi concebido, i.e., como alisador de cabelo para
utilizagdo doméstica. Qualquer outro tipo de utilizagéo é
considerado impréprio e por isso perigoso. O fabricante
nao pode ser responsabilizado por qualquer dano por
utilizagao impropria ou incorrecta.

. Para proteccédo extra, vocé é aconselhado a instalar

um interruptor diferencial com uma corrente diferencial
nominal de funcionamento de no max. 30 mA no circuito
eléctrico da casa de banho. Pega conselhos ao técnico
sobre isto.

. A utilizagdo de qualquer equipamento eléctrico implica

o cumprimento de algumas regras fundamentais.
Particularmente:

* nunca toque no aparelho com as maos ou pés humidos
ou molhados

nao usar o aparelho com os pés descalgos

ndo puxe o cabo de corrente ou o aparelho para
desligar a ficha da tomada

nédo deixe o aparelho exposto ao clima (chuva, sol,
etc.)

nao deixe criangas brincarem com o aparelho

Nao deixe que ninguém (incluindo criangas) que néo
saibam lidar com o aparelho em seguranca (devido a
deficiéncias mentais, fisicas ou sensoriais, inexperiéncia
ou incompeténcia) utilizar este aparelho excepto sob
rigorosa supervisdo ou com a ajuda de uma pessoa
responsavel.

Quando utilizar o aparelho na casa de banho, desligue-
o da corrente depois de o utilizar, uma vez que ao deixa-
lo perto de agua pode ser perigoso mesmo quando esta
desligado.

Antes de limpar o aparelho ou efectuar o servigo,
desligue-o retirando a ficha da electricidade.

Se o equipamento avariar e/ou deixe de funcionar
correctamente, desligue-o e ndo o force. Se precisar
de reparagao, leve-o a um Centro de Servigo IMETEC
autorizado.

Nao tente substituir o cabo de corrente. Se estiver
danificado ou necessitar de substituicdo contacte um
Centro de Servico IMETEC autorizado.

Para evitar o sobreaquecimento, recomendamos que
desenrole completamente o cabo durante a utilizagéao
e desligue a ficha da tomada quando o aparelho néo
estiver a ser utilizado.

Use um tecido seco para limpar o produto.

Nunca utilize laca para cabelo com o aparelho em
funcionamento.
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16. Se decidir deixar de utilizar o equipamento, sugerimos
que o desactive cortando o cabo de corrente depois
de desligar a ficha da tomada. Recomendamos
também tornar inofensivas todas as partes do aparelho
potencialmente perigosas, particularmente para criancas
que se podem sentir tentadas a brincar com elas.

Adverténcia:

* Nunca mergulhe o aparelho em agua @
* Nao utilize o aparelho perto de banheiras,

lavatérios ou recipientes cheios de agua

Esta linha é o resultado de técnicas precisas e tradicionais
de couro nas quais 0os métodos naturais séo utilizados para
que o couro seja particularmente suave e com uma textura
aveludada. Estas caracteristicas do couro ndo séo defeitos
mas sim caracteristicas genuinas desejaveis.

INSTRUGCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E ACESSORIOS
[Fig. Z]

Queira consultar a Figura [Z] na secc¢ao de imagens para
verificar o conteudo da embalagem.

Todas as figuras podem ser encontradas nas paginas
da capa.

1 Interruptor ON/OFF (Ligar/Desligar)
2 Indicador LED

3 Placas

4 Cabo eléctrico

Adverténcia:

Para as caracteristicas do seu alisador de cabelo, por
favor consulte a embalagem exterior.
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MANUAL DO UTILIZADOR

CONSELHOS UTEIS

Aexperiéncia que vai ganhar rapidamente com a utilizagéo do

seu alisador de cabelo, ira ajuda-la a determinar exactamente

quando tempo necessita para o efeito que deseja.

» Certifique-se que o seu cabelo esta seco, limpo e sem laca,
espuma ou gel

» Penteie quaisquer emaranhados

» Comece a dar forma a partir da parte de tras do pescogo,
depois nos lados e termine com a frente

» Quando utilizar o alisador de cabelo e durante as fases de
aquecimento e arrefecimento, coloque-o numa superficie
suave e resistente ao calor

* Enquanto da forma, tenha cuidado para ndo colocar o
alisador demasiado perto de areas sensiveis como a face,
as orelhas, o pescogo ou a pele

* Ap6s a utilizagdo, deixe o alisador de cabelo arrefecer
completamente antes de o guardar

Adverténcia:

* Quando terminar de utilizar o alisador de cabelo,
certifique-se que arrefeceu completamente antes de o
colocar na bolsa (ou dentro de qualquer estojo)

PREPARAR O CABELO
 Lave o cabelo como habitualmente e penteie os

@ emaranhados @

» Seque o cabelo, escovando-o da raiz as pontas

FUNCIONAMENTO

* Ligue o cabo de alimentagéo (4) a rede eléctrica. Mude o
interruptor (1) para a posi¢cdo ON e espere até a placa estar
quente

» O aparelho esta a funcionar quando o indicador LED (2)
acender; a temperatura padrdo definida do alisador de
cabelo é de 210°C

» Com uma méao, segure o pedacgo esticado e com a outra
mao deslize o alisador fechado das raizes até as pontas

* Quando terminar de dar forma, desligue o aparelho retirando
o cabo de alimentagao (4) da tomada de rede

Adverténcia:
Nunca enrole o cabo a volta do aparelho.

Porfavor note que:

Enquanto esta a utilizar o aparelho, vocé pode notar a
saida de algum vapor, que é excesso de humidade no
cabelo que rapidamente evapora.

AS APARENCIAS QUE PODE CONSEGUIR
Aparéncia lisa [Fig. A]

Insira num pedaco de cabelo fino e flexivel nas placas e
comecgando da raiz, deslize o alisador até as pontas.
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Aparéncia encaracolada [Fig. B]

Para o efeito encaracolado, utilize o alisador de cabelo com
temperaturas acima de 180° C.

Pegue num pedacgo de cabelo e insira-o no alisador de cabelo
Bellissima Creativity, na horizontal até ao pedago de cabelo.
Enrole o pedaco de cabelo a volta do alisador de cabelo.

Rode o cabelo enrolado a volta do alisador de cabelo 360° até
que a parte inferior do pedago de cabelo esteja virada para
fora.

Lentamente deslize o alisador de cabelo para baixo, segurando
o cabelo esticado com a outra mé&o.

Nao puxe excessivamente o alisador ou este nao deslizara.
Também nao estique demasiado o cabelo.

Apos libertar o cabelo, siga 0 movimento do caracol com a sua
mé&o.

Aparéncia lisa (com pontas espetadas) [Fig. C]

Insira num pedago de cabelo fino e flexivel nas placas e
comecando da raiz, deslize o alisador para baixo. Quando
chegar perto das pontas, levante o alisador para cima e para
fora até o pedago de cabelo ser libertado.

LIMPEZA

Limpe as placas e a pega de couro apenas com um pano suave
e humido:

* desligue o aparelho (4);

« verifique se as placas (3) estéo frias

* limpe a superficie e deixe secar

® ELIMINAGAO ®

A embalagem do produto &€ composta por materiais
<§> reciclaveis. Elimine-os ambientalmente de forma
conveniente.

De acordo com a Directiva da UE 2002/96/EC, o aparelho
deve ser eliminado correctamente no fim da duragéo da

sua vida util.

Isto envolve a reciclagem de substancias Uteis contidas
== NO aparelho e reduz o impacto ambiental. Para mais

informagdes, entre em contacto com a sua entidade de

eliminagéo local ou a loja onde adquiriu o aparelho.

REPARAGOES E GARANTIA

Se for necessario efectuar reparagdes, contacte um centro de
servico ao cliente autorizado pela IMETEC (ver folha anexa
Servigo Pds-Venda), indicando o modelo do produto.

E fornecida uma garantia do aparelho pelo fabricante. Podem
ser encontradas informacdes detalhadas na folha da garantia
incluida.

C€ IMETEC

www.imetec.it

600210
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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MHCTPYKLUU 3A EKCITNIOATALINA HA
NMPECATA 3A KOCA

YBaxaemu notpebutenu,

IMETEC Bu 6narogapu,ye 3akynuxte To3u NpoaykT. YoeneHu
cMe, Ye LLie OLIEHNTE Ka4yeCcTBOTO U HaaeXaHOCTTa Ha To3un
ypen, kovTo 6e pa3paboTeH 1 NpousBeaeH ¢ MUCHI 3a
YOOBETBOpsiBaHE Ha noTpebuTens.

Tesn MHCTPYKLUMM 3a ekcrnoaTaums ca cb3gaaeHun Ha 6asa
esponewickmsa ctaHgapt EN 62079.

/\ BAXHO!

MHcTpykummn n nidopmaumsna 3a 6esonacHo

n3nonsBaHe
Mons npoyeTeTe Te3n MHCTPYKLUUN AOKPaW, M B HACTHOCT
MHCTPYKLMUTE 3a Ge3onacHoOCT, mpeaw Aa vsnonssare
Bawwusa ypea n rm cnepBanTte cTpukTHO. [MaseTte Te3un
MHCTPYKLUMW W MNPUINOXEHWTE CHUMKM Ha yaobHo 3a
CNpaBKN MACTO NO BpeMe Ha eKCnnoaTauuoHHUA XUBOT
Ha NpoAyKTa U ce yBepeTe, Ye CTe M MPUNOXUIU NpU
npepocTaBsiHe Ha ypeaa Ha Apyr notpeéuren.

CbObPXAHUE
CrtpaHuua CrtpaHuua
WHcTpyKummn 3a 26-28 U3xBbpnsiHe 30
@ 6e3onacHocT @
OO6LLUM MHCTPYKLMN 28 CepBus n 30
rapaHuus
UHcTpyKkumm 3a 29 CHUMKN I-11
norpedbuTtens

MHCTPYKLIUU 3A BE3OIMNACHOCT

1. Cneg pasonakoBaHe ce YyBepeTe, Ye ypeabT €
HenoBpeaeH 1 6e3 NpusHaLm Ha TpaHCMOPTHM NOBPEaMN.
AKO umaTe HsiIKkakBM CbMHEHUS, He M3MNon3BanTe ypeaa
1 ro 3aHecete B otopusmpaH IMETEC cepu3.

2. OnakoBkaTta He e urpadka! AKo e Hanuue, CbxpaHsiBanTe
HavnoHoBaTa Topbmyka Ha MecTa, HeJOCTbMNHM 3a AeLa
(puck oT 3agyLuaBaHe).

3. Mpeon pa BkMouMTE  ypega npoBepeTe  ganu
creumdukaumaTa Ha  enekTposaxpaHBaHeTo  Ha
upmeHaTa Tabernka OTroBaps Ha napameTpuTe Ha
3axpaHBallata erniekTpuyecka Mpexa. Tabenkata e
nocTaBeHa Ha ypeaa.

4. He wu3nonseanTe agantepu, pasknoHuTenu wu/wnm
yABbIDKUTENU. AKO LencenbT Ha ypeda U KOHTaKTbT
ca HeCLBMECTMMM, OCUTYPETE CMsIHA Ha LUencena cbe
CbBMECTMM TUMN OT KBanudmumpaH TeEXHUK.
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5. Tosun ypen TpsibBa Aa ce M3non3ea camo U eAMHCTBEHO

10.

1.

12.

13.

14.
15.

3a LenTa, 3a KoATO e NPOoeKTMpaH, a UMEeHHO — npeca 3a
Koca 3a gomallHa ynoTtpe6a. Becsko apyro msnonssaHe
ce cMATa 3a M3non3BaHe He Mo nNpefHasHadeHue.
Mpon3BoanUTENAT He HOCUM OTFOBOPHOCT 3a MOBpeaM,
Bb3HWKHANM BCIeACTBME Ha M3Mon3BaHe Ha ypeaa He
no npegHasHavyeHue Wnu BCMEACTBME Ha HenpasusHa
ynotpeba.

. 3a ponbnHutenHa 3awmTta Bun npenopv4yBamMme [na

MOHTUpaTe AudepeHUManeH NpekbcBad ¢ HOMUHAMEH
paboTeH andepeHumaneH Tok ot Makc. 30 MunuamMnepa s
enekTpuyeckarta nHcTanaums Ha 6aHsiTa. NocbBeTBanTe
Ce C MOHTaXHUKa.

.YHOTpeﬁaTa Ha BCUYKM €eneKTpuYecKn ypenun Hanara

crasBaHeTo Ha HAKOW npasuna. M no-To4Ho:

HWKOra He [OKOCBaWTe ypeda C BraXKHW WM MOKpW
pbLe 1 Kpaka

He n3nonseanTte ypeaa, ako cte bocu

He ObpnainTe 3axpaHBalins kaben unu ypeaa, 3a aa
M3KITHYNUTE LLencena oT KOHTakTa

He ocTaBanTe ypeaa Ha BNUSHUSATA Ha atMocdepHuTe
YyCNnoBus (ObX4, CnbHUe 1 ap.)

He no3BonsABanTe Ha Jeua Aa urpasar ¢ ypeaa

He nossonsBainTe Ha HUKOW (BKMIOYUTENHO AeLa), KOUTo
He e B CbCTOsIHME fja bopaBu ¢ ypeaa 6e3onacHo (nopaam
NMCUXNYHK, (DUBNYECKM WM CEH30PHU HEeaoCTaTbLM,
HEOMUTHOCT UMM HEKOMMNETEHTHOCT) Aa U3Mnon3Ba To3u
ypen, OCBEH Mo CTporo HabnogeHvue nnu ¢ nomMolura
Ha OTrOBOPHO N1Le.

Mpu nsnonssaHe Ha ypedga B GaHsA, cneg ynotpeba
ro M3KMo4YeTe OT 3axpaHBallata Mpexa, Tbil KaTo
OCTaBsAHETO My B BNM30CT 40 BOAA MOXeE [a € OrnacHo,
0PV 1 KOraTo € U3KIMIOYEH.

Mpeaw noumcTBaHe UK cepBusMpaHe U3KYeTe ypeaa
OT 3axpaHBallaTa Mpexa, KaTo usgbpnare Lierncena ot
KOHTaKTa.

AkO ypeobT ce cuynu wu/vnm He paboTu npaBuUIHO,
N3KIKOYETE IO U HE Ce ONUTBaWTE [a ro peMoHTupaTe
camu. AKO ypeabT Ce HyXaae OT PEMOHT, 3aHeceTe 1o B
otopusmpaH IMETEC cepBuas.

He ce onutBariTe ga cMeHuTe 3axpaHBawms kaben. Ako
TOW e NoBpeAeH unu Tpsibea Aa ce CMeHU, CBbPXeTe ce
c otopusupaH IMETEC cepsus.

3a pa usberHeTe onacHO nperpsieaHe, npenopbyBame
Bu HanbnHo pa pasBueTe 3axpaHBalms kaben no
BpeMe Ha u3nonsBaHe W fa W3KMwuvBaTe ypega oOT
KOHTaKTa, Korato He ro u3rnonaeare.

3a nouncTBaHe Ha ypeda usnonasaiTte cyx Kbpna.

Hukora He wuanonseanTe nakoBe 3a Koca, [0OKaToO
u3nonseare ypeaa.
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16. Ako cTe pewunu noeevye [a He u3nonseate ypeaa,
Bu npepgnarame pa ro u3Bagute oT ynotpeba, kato
oTpexeTe 3axpaHBawmsa kaben, crneg kato cTe Beve
cTe n3Bagunu wiencena ot kKoHTakTa. OcBeH ToBa Bu
npenopbyBame ga obesonacuTe BCUYKM MOTEHLMANTHO
oMnacHuW YacTu Ha ypeaa, U B YacTHOCT Aa npegnasvre
Jeuara, KOMTO MoraT fda ce u3Kywart fga cu urpasT C

Hero.
MpenynpexaeHue:

* Hukora He noTansiiTe ypeaa BbB Boga QH
* He usnonseaitte ypeaa B 6n13ocT 40 BaHM, &‘

MUBKU Unu cbaoBe, NbJj1HU C BoAa

Tasu nuHUs e pe3yrimam om U3ros38aHemo Ha npeyusHu
mpaduyuoHHU MeXHUKU 8 Koxapckama UHOycmpus,
KOUMmMO ce OCHogasam Ha fpupoOHU Memoldu, maka 4ye Ha
npakmuka Koxama e 0CobeHO mMeka U KaOuheHU HUWIKU.
Te3u xapakmepHuU Kayecmea Ha Koxama He ca 0eghekm, a
ca xenaH eghekm.

OBLUN UHCTPYKLIUUN

OMUCAHUE HA YPEOA N AKCECOAPUTE
[®ur. Z]

@ Mons pasrnegarite BHMMartenHo dwurypa [Z] B @
NPUNOXEHNETO CbC CHUMKUTE, 3a Aa NpoBepuTe

CbAbpPXaHMETO Ha OnaKoBKaTa.

Bcuyku courypu moxeTe Oa HamepuTe OT BbTpeluHaTa
CTpaHa Ha Kanaka.

1 ByToH 3a BkntoYBaHe/U3KIoYBaHe

2 CseToanoneH nHamkaTop

3 Tnoun

4 3axpaHBall kaben

MpeaynpexaeHue:

3a noBeye NOAPOOGHOCTU OTHOCHO XapaKTEPUCTUKUTE

Ha Bawara npeca 3a koca Mons BUXTe BbHLIHaTa
onakoBKa.
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MHCTPYKUUUN 3A NMOTPEBUTENA

NMONE3EH CBbBET

Bbp3oTo npnaobrBaHe Ha onuT B M3NON3BaHETO Ha Baluara

npeca 3a Koca e Bu nomorHe aa onpegenute KOnko Abnro

[a usnpaesiTe KocaTa 3a MocTUraHe Ha xenaHusa ot Bac

edexT.

* YBepeTe ce, 4e kocata Bu e cyxa, uncta u 6e3 cneau
OT NnaKk 3a Koca, cTunmavpaiia nsHa wnu ren. Cpellete
3anneTeHnTe Kocu

» 3anoyHeTe 0T3ag Ha BpaTa, crnej ToBa OTCTpaHu U
CBbpLUETE C YENoTo

 [Mpn unsnonseaHe Ha npecata 3a koca W MO Bpeme Ha
basuTe Ha 3arpsiBaHe 1 U3CTyasiBaHe, NOCTaBsINTE NpecaTa
Ha paBHa W yCTONYMBa Ha TOMNMMHA NOBbPXHOCT

 [lo Bpeme Ha ocopmsiHe Ha MpuyeckaTa BHMMaBawTe da
He npubnuxaeaTe npecara TBbpAe 6nmn3o 40 YYBCTBUTENHM
YacTu Ha NULETO, yLUUTe, TUIa Unm Koxara

» Cnep kaTo NpuKNioYMTE C U3NON3BaHETO Ha Npecara 3a Koca,
OCTaBeTe A Aa U3CTUHE HaMbIHO, Npeaun Aa s npubeperte

» Cnep ynoTpeba, ocTaBeTe npecaTa 3a Koca [a W3CTUHe
HanbIHO, Npean Aa s npubepeTe

MpeaynpexaeHue:

» Cnep KaTo NPUKIIOYMTE C U3NON3BaHETO Ha npecara
3a Koca ce yBepeTe, Ye cbhllaTa e HambJIHO U3CTUHana,
npegu ga A npubeperte B Kanbdye (MM B HAKOA
Top6a)

NnoaAroToBKA HA KOCATA

* M3amuiiTe kocaTa KakTo 06MKHOBEHO 1 CpeLLeTe 3anneTeHnTe
Kocu

« MacyweTe kocaTa, CpecBalkM $ OT KOPEHUTE KbM
BbpXxoBeTe

PABOTA

» Bkntouete wencena (4) B koHTakTa. [loctaBete GyToHa (1)
B no3uumsa ON (BKI1.) n nsyakante nnactuHata fa 3arpee

* YpeobT MOXe [a ce U3nonsBa crie KaTto CBETOAMOOHUST
nHaukaTop (2) cBeTHe; paboTHaTa TemnepaTtypa Ha npecaTa
3a koca e 210°C

* C egHaTa pbka ApPbXTe Kuyypa Koca M3MbHaT, JoKaTo C
Apyrata pbka nnb3rate 3aTBOpeHaTa npeca OT KOpeHuTe
KbM BbpPXOBETE Ha kocaTa

 Cnep kaTo NpuKnioumMTe U3KMYeTe ypeaa, kaTo usgbpnarte
wencena (4) ot KOHTakTa

MpenynpexpeHue:

Hukora He HaBuBauTe 3axpaHBawma kaben okono
ypeaa.

Mons umainTe npenBua:

Mo BpemMe Hau3noniBaHe HaypeaaMoXxeTte aa 3abenexunTe
napa, KoSiTo ce ce obpa3yBa Npu u3napsiBaHeTO Ha
npekKkomMmepHaTa BJiara B KocarTa.

BbHLUHUAT BN, KOUTO UCKATE A
NMOCTUIHETE

U3npaBeHa koca [Pwr. A]

Me>|<,u,y nnacTnHUTe NocrtaBeTe TbHBbK KNYYp KOca U
ro u3npaseTe, Nib3ranky npecara oT KOPEHNTE KbM
BbpXoBeTe.
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Kbapvum [Pur. B]

3a pa nocturHete edpekTa Ha KbApULMTE, U3MON3BaNTE
npecarta 3a Kkoca npu Temneparypa Hag 180°C.

B3emeTe TbHBK KMYyp KOca u ro nocrasete B Bellissima
Creativity npecata 3a koca, XOp“30oHTanHo Mexay
nnactuHuTe. HaBuiiTe kudypa Koca Okono npecata.
3aBbpTeTe 3arpsTata Ao 360° npeca, AokaTo OONHUS Kpar
Ha Knyypa Koca 3anoyHe ga CoYu HaBbH.

BHuMaTenHo nnb3HeTe npecata Hafony, kaTto kocata
onbHaTa € Apyrata cu pbka.

He obpnanTte npekaneHo npecara 3a koca, Tbi KaTo TS
HAMa fa Moxe Aa ce nnbara. CbLyo Taka 1 He onbBanTe
npekaneHo KocaTa.

Cnep kaTo MaxHeTe Kudypa koca OT npecaTta, ¢ Bawara
pbKka npocrnegeTe U3BMBKaTa Ha Kudypa.

3akaunuBa npu4ecka (3aBuTtu kpauwa) [®wr. C]
Me»q:l,y nnacTmnH1uTe noctaBeTe TbHBbK KUYyp KOCa W,
3ano4ysanikm oT KOpeHuTe, nNb3HETe npecarta 3a Koca
Hagony. Cneu KaTo MoYTn CTUrHeTe A0 KpaullaTta BOurHete
npecarta 3a Koca Harope U HaBbH, JOKaTO KMYYypPbBT 3a KOCa
ce ocBoboau.

NMOYUNCTBAHE

MouncTBaiTe €4MHCTBEHO MIOYMTE U KOXEHaTa ApPbXKa C
MeKa 1 BMaxHa Kbpna:

* U3KIIOYETE Ypeaa oT KoHTakTa (4)

* npoBepeTe Aanu nnouunTte (3) ca cTygeHn

* MOYNCTETE NOBBPXHOCTTA U 51 OCTaBeTe [a U3CbXHE

® N3XBbPNAHE ®

OnakoBkaTaHa npoayKTace CbCTOM OT peuunKnmpalim
ce matepuanu. N3xsbprsanTe rm no eKosiormyHo YUCT
Ha4uH.

CwrnacHo [OupektnBa 2002/96/EC ypenbT TpsibBa
4a ce UV3XBbpNsa MNpaBuIHO Crieq MNpuVKIoYBaHe
Ha eKcnnoaTaumMoOHHUSA My >XMBOT. TOBa BKMO4YBa

E\/ pEeLMKINMPaHETO Ha LEHHN MaTtepuanu, CbabpXaliu
ce B ypefa 1 HamarnsiBa 3aMbpcsiBaHeTO a cpefa. 3a

=== noBe4e MHdopMaLMsa MO CBbpXeTe c e ¢ Bawarta
MecTHa hmpma 3a cbbupaHe Ha oTnagbunTE Unn C
MarasviHa, OT KOWTO CTe 3aKynunu ypeaa.

CEPBU3 U TAPAHUUA

Ako e HeobGXo4MM PEMOHT, MOMsS CBbPXETE Ce C LeHTbpa
3a obcnyxBaHe Ha knueHTute, oTtopmsmpaH ot IMETEC
(Bwx npunoxeHata “CepsuaHa Tabnuua 3a cnegnpogaxbeH
cepBu3”), ykasgallia Mofena Ha npoaykTa.

YpeobT e cbnpoBogeH OT lapaHuus Ha Mpov3BOAUTENS.
MogpoGHOCTU e HamepuTe B MpuUIioXeHaTta rapaHuMoHHa
KapTa.

C€E IMETEC

www.imetec.it

60020
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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PLANCHA DE PELO: INSTRUCCIONES DE
uso

Estimada cliente:

IMETEC le agradece que haya comprado este producto.
Estamos convencidos de que apreciara la calidad y fiabilidad
de este aparato, que fue desarrollado y fabricado teniendo
siempre en mente la satisfaccion del cliente.

Estas instrucciones de funcionamiento fueron creadas en
base a la norma europea EN 62079.

/\ iIMPORTANTE!

Instrucciones e informacién para el uso
seguro

Lea por completo estas instrucciones, especialmente las
instrucciones de seguridad antes de usar el aparato y
sigalas atentamente. Guarde estas instrucciones y la guia
ilustrada correspondiente en una ubicacion conveniente
para su consulta durante toda la vida util del producto
y asegurese de incluirlas si transfiere el aparato a otro

usuario.
TABLA DE CONTENIDO
Pagina Pagina
@ Instrucciones de 31-33 Eliminacion 35 @
seguridad
Instrucciones 33 Servicio y 35
generales Garantia
Instrucciones para 34 Guia ilustrada 1-11
el usuario

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Después de desembalarlo, verifique que el aparato esté
intacto y sin signos visibles de dafios por el transporte.
Si tiene alguna duda, no utilice el aparato y llévelo a un
Centro de Servicio IMETEC autorizado.

2. iEl embalaje no es un juguete! No deje la bolsa plastica,
si la hubiere, al alcance de los nifios (riesgo de asfixia).

3. Antes de conectar el aparato, verifique que la indicacién
de la placa de especificaciones concuerde con la
energia eléctrica suministrada. La placa esta sobre el
aparato.

4. No use adaptadores, enchufes multiples ni cables de
extension. Si la clavija del aparato y el enchufe son
incompatibles, haga que personal autorizado reemplace
la clavija con una apropiada.
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5. Este aparato solo debe usarse para el fin para que ha

10.

11.

12.

13.

14.
15.

sido disefiado, es decir, como una plancha de pelo para
uso en el hogar. Todo otro uso se considera impropio
y, por lo tanto, peligroso. El fabricante no se hace
responsable de dafos causados por el uso impropio o
incorrecto.

. Para mayor proteccién, se le aconseja instalar un

interruptor/disyuntor diferencial con una corriente
diferencial nominal de 30 mA max. en el circuito
eléctrico del cuarto de bafio. Pregunte el instalador para
instrucciones sobre esto.

. El uso de cualquier aparato eléctrico implica observar

algunas normas fundamentales. En particular:

* nunca toque el aparato con las manos o pies humedos
0 mojados

no use el aparato con los pies descalzos

no tire del cable de alimentacién o del aparato para
sacar la clavija del enchufe

no deje el aparato expuesto a la intemperie (lluvia, sol,
etc.)

no deje que los nifios jueguen con el aparato

No permita que utilice este aparato personaalguna (nifios
incluidos) que no pueda manejarlo con seguridad (debido
a minusvalia mental, fisica o sensorial, inexperiencia o
incompetencia), salvo bajo estricta supervision o con la
ayuda de una persona responsable.

Después de utilizar este aparato en el cuarto de bafo,
desenchufelo, dado que dejarlo cerca de agua puede
ser peligroso aunque esté apagado.

Antes de limpiar o dar servicio al aparato, desenchufelo
de la corriente.

Sielaparato se averia o deja de funcionar correctamente,
apaguelo y no lo manipule. Si necesita reparacion,
llévelo a un Centro de servicio IMETEC autorizado.

No intente reemplazar el cable de alimentacion. Si esta
dafado o necesita reemplazarse, pongase en contacto
con un Centro de Servicio IMETEC autorizado.

Para evitar recalentamientos peligrosos, recomendamos
desenrollar el cable de alimentacion completamente
durante el uso y desenchufarlo cuando no se utilice.
Use un pafio seco para limpiar el aparato.

No use nunca aerosoles para el pelo mientras el aparato
esté funcionando.
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16. Sidecide no usar mas el aparato, sugerimos inhabilitarlo
cortando el cable de alimentacion después de haberlo
desenchufado. También recomendamos quitar o
resguardar todas las partes potencialmente peligrosas
del aparato, particularmente para los nifios que podrian
querer jugar con él.

Advertencia:

* Nunca sumerja el aparato en agua @
* No use el aparato cerca de baiieras, lavabos o

recipientes con agua

Esta gama proviene de técnicas tradicionales de tratamiento
en que se usan métodos naturales para que la piel resulte
particularmente suave y con una textura aterciopelada. Estas
caracteristicas de la piel no son defectos sino caracteristicas
genuinas y deseables.

INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS
ACCESORIOS [Fig. Z]

Consulte la Figura [Z] en la guia ilustrada para verificar el
contenido del embalaje.

Todas las figuras se pueden encontrar en las paginas @
interiores de la tapa.

1 Interruptor On/Off

2 Indicador LED

3 Placas

4 Cable de alimentacion
Advertencia:

Para conocer las caracteristicas de su plancha de
pelo, consulte el exterior del embalaje.
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INSTRUCCIONES PARA EL USUARIO

CONSEJOS UTILES

Rapidamente obtendra experiencia usando su plancha

de pelo para determinar exactamente por cuanto tiempo

planchar el cabello para el efecto que desea.

» Asegurese de tener el pelo seco, limpio y libre de todo resto
de laca, espuma modeladora o gel

* Cepillelo para desenredarlo

* Empiece a modelar desde la parte posterior del cuello,
después por los costados y finalice por la frente

» Mientras utiliza la plancha de pelo y durante el tiempo
de calentamiento y enfriamiento, coléquela sobre una
superficie lisa y resistente al calor

» Almodelar, preste atencion a no poner la plancha demasiado
cerca de zonas delicadas de la cara, los oidos, el cuello o la
piel

Al terminar, deje que la plancha se enfrie completamente
antes de guardarla

Advertencia:

» Cuando haya terminado de usar la plancha de pelo,
verifique que se haya enfriado completamente antes
de guardarla en el estuche (o dentro de una bolsa)

PREPARACION DEL CABELLO
* Lavese el pelo como de costumbre y cepillelo para
desenredarlo
@ » Seque el cabello, cepillandolo desde las raices hasta las @
puntas

uso

» Enchufe en el cable de alimentaciéon (4) a la corriente.
Mueva el interruptor (1) a la posicion ON y espere hasta
que la placa esté caliente

« El dispositivo funciona cuando el indicador LED (2) se
enciende; la temperatura predeterminada de la plancha de
pelo es 210 °C

* Mantenga el mechon bien estirado con una mano y con la
otra deslice la plancha cerrada desde las raices hasta las
puntas

» Cuando haya terminado de modelar, apague el aparato
desenchufando el cable de alimentacién (4) de la toma de
corriente

Advertencia:

Nunca enrolle el cable de alimentacion alrededor del
aparato.

Advertencia:

Mientras utiliza el aparato, puede advertir que sale algo
de vapor, que es exceso de humedad del pelo que pronto
se evapora.

LOS LOOKS QUE SE PUEDEN LOGRAR

Look liso [Fig. A]
Coloque un mechon de cabello fino y flojo entre las placas
y empezando desde de la raiz, deslice la plancha hacia las
puntas.
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Look ondulado [Fig. B]

Para el efecto ondulado, use la plancha de pelo atemperaturas
superiores a 180° C.

Tome un mechdén de cabello pequefio e insértelo en la
plancha de pelo Bellissima Creativity, horizontal respecto al
mechon. Enrolle el mechén alrededor de la plancha de pelo.
Gire la plancha de pelo 360° enrollando el cabello a su
alrededor hasta que la parte inferior del mechén mire hacia
afuera.

Lentamente deslice la plancha de pelo hacia abajo,
manteniendo el cabello tirante con la otra mano.

No tire excesivamente de la plancha de pelo o no se deslizara.
Tampoco mantenga el cabello demasiado tirante.

Después de soltar el cabello, siga el movimiento de la onda
con la mano.

Look con las puntas hacia arriba [Fig. C]

Coloque un mechén de cabello fino y flojo entre las placas y
empezando desde de la raiz, deslice la plancha hacia abajo.
Al llegar cerca del extremo, levante la plancha hacia arriba 'y
hacia afuera hasta que el mechdn se suelte.

LIMPIEZA

Limpie las placas y el mango de piel solamente con un pafo
suave humedecido:

« desenchufe el aparato (4)

» compruebe que las placas (3) estén frias

« limpie la superficie y déjela secar

@  ELIMINACION &

El paquete del producto esta compuesto por
materiales reciclables. Deséchelo de manera

adecuada para el medio ambiente.

De acuerdo con la directiva europea 2002/96/EC, el

aparato debe ser eliminado apropiadamente al final

de su vida util. Esto involucra reciclar las sustancias
E: valiosas contenidas dentro del aparato y reduce

el impacto sobre el medio ambiente. Para obtener
mas informacién, comuniquese con su compafiia
de desechos local o con la tienda donde compré el
aparato.

SERVICIO Y GARANTIA

Si fueran necesarias reparaciones, pongase en contacto
con un centro de servicio al cliente autorizado por IMETEC
(véase la hoja adjunta sobre el Servicio postventa), indicando
el modelo del producto.

Se proporciona una garantia del fabricante para el aparato.
Los detalles se pueden encontrar en la hoja de garantia
adjunta.

C€E IMETEC

www.imetec.it

600210
620000 IN

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY
Tel. +39.035.688.111 Fax +39.035.320.149
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NAVOD K OBSLUZE ZEHLICKY NA
VLASY

Mily zakazniku,

IMETEC Vam dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku. Jsme
presvédceni, ze ocenite kvalitu a spolehlivost tohoto
spotrebice, vyvinutého a vyrobeného s ohledem na
zakaznickou spokojenost.

Tento navod k obsluze byl vytvoren na zakladé Evropskych
norem EN 62079.

/\ DULEZITE!
Informace a pokyny pro bezpecéné pouziti

Prectéte si cely tento navod, a zejména bezpecnostni
pokyny, pred pouzivanim spotiebice a peclivé tento
navod dodrzujte. Uchovavejte tento navod spolu s
obrazovou ¢asti na vhodném misté pro pozdéjsi pouziti
v pribéhu celé zivotnosti vyrobku a nezapomeiite je
predat se spotfebicem pfi predavani jinému uzivateli.

OBSAH
Strana Strana
Bezpecnostni 36-38 Likvidace 40
pokyny
@ Obecné pokyny 38 Servis a zaruka 40 @
Pokyny pro 39 Obrazova c¢ast I-11
uzivatele
BEZPECNOSTNi POKYNY

1. Po rozbaleni se ujistéte, Ze je spotiebi¢ neposkozeny
a nevykazuje zadné znamky poskozeni po preprave. V
pfipadé pochybnosti spotfebi¢ nepouzivejte a pfedejte
jej autorizovanému servisnimu stfedisku IMETEC.

2. Obal vyrobku neni hracka! Igelitovy saCek udrzujte mimo
dosah déti (nebezpeci zaduseni).

3. Pfed zapojenim spotfebiCe zkontrolujte typovy Stitek,
zda specifikace odpovidaji sitovému napéti. Stitek je
umistén na spotiebici.

4. Nepouzivejte adaptéry, rozboCovaci zasuvky a/nebo
prodluzovaci kabely. Jestlize si zastréka spotfebice a
zasuvka spotfebi¢e neodpovidaji, nechte si zasuvku
vymeénit zplsobilym technikem za vhodny typ.
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5. Tento spotfebi¢ smi byt pouzit pouze pro ucel, pro n&jz

10.

11.

12.

13.

14.
15.

byl navrzen, tj. jako Zehlicka na vlasy pro pouziti v
domacnosti. Jakékoli jiné pouziti bude povazovano za
nevhodné atedy nebezpecné. Vyrobce neni zodpovédny
za jakékoli $kody v dlsledku nespravného pouZiti.

. Jako dalsi stupen ochrany se doporucuje, abyste v

koupelné instalovali diferenéni jisti€ pro elektricky okruh
se jmenovitou provozni kapacitou maximalné 30 mA.
Poradte se s elektrotechnikem.

. Pouzivani jakéhokoli elektrického spotfebice implikuje

dodrzovani nékterych zékladnich pravidel. Zejména:

* nikdy se nedotykejte spotfebice, pokud jsou vase ruce
nebo nohy mokré

spotfebi¢ nikdy nepouzivejte naboso

spotfebi¢ nevypojujte se zasuvky tahanim za sitovy
kabel nebo spotrebic

nevystavujte spotfebi¢ povétrnostnim vlivim (dést,
slunce atd.)

nenechte déti, aby si hraly se spotfebi¢em

Nedovolte, aby spotiebi¢ nepouzival nikdo (véetné déti),
kdo nenischopny bezpecéné spotfebi€ pouzivat (zdivodu
dusevniho, fyzického nebo smyslového poskozeni), bez
peclivého dozoru nebo pomoci zplsobilé osoby.

PFi pouziti spotfebiCe v koupelné jej po pouziti vytahnéte
ze zasuvky, protoze jeho ponechani v blizkosti vody
muze byt nebezpecné i v pfipadé, Ze je vypnuty.

Pfed cisténim nebo udrZzbou spotfebi¢ vytahnéte ze
zasuvky.

Pokud se spotfebi¢ rozbije a/nebo nepracuje spravné,
vypnéte jej a nesnazte se jej opravovat. Pokud je
zapotfebi oprava, odneste jej do autorizovaného
servisniho stfedisky IMETEC.

Nepokousejte se vyménit napajeci kabel. Pokud je
poskozen nebo potfebuje vymeénu, obratte se na
autorizované servisni stredisko IMETEC.

Jako prevenci pred nebezpeCnym  prehfatim
doporu€ujeme béhem  pouziti zcela rozvinout
napajeci kabel a vypojit spotfebi¢ ze zasuvky, kdyz se
nepouziva.

Spotrebi¢ Cistéte suchym hadfikem.

Nikdy nepouzivejte sprej na vlasy, kdyz je spotfebi¢
zapnuty.
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16. Pokud se rozhodnete nadale spotfebi¢ nepouzivat,
doporuCujeme jej vyradit z Ccinnosti prestfizenim
sitového kabelu po vytazeni ze zasuvky. Rovnéz
doporucujeme, aby byly vSechny nebezpecné casti
spotfebiCe odstranény, zejména v pfipadé, Ze by si s
nim mohly hrat déti.

Upozornéni:

* Spotiebi¢ nikdy neponorujte pod vodu @
* Nepouzivejte spotiebic€ v blizkosti van,
umyvadel a jinych nadob na vodu

Tato rada je vysledkem pfesnych tradi¢nich metod zpracovani
kGze, kdy se pouZzivaji prirodni postupy, aby kuzZe ziskala
extra jemny a sametovy povrch. Tyto viastnosti k(ize nejsou
vadou, ale jsou Zadoucimi originalnimi charakteristikami.

OBECNE POKYNY

POPIS SPOTREBICE A PRISLUSENSTVI [obr. Z]

Ke kontrole pfFislusenstvi dodaného spolu s Vasim
spotifebiCem se, prosim, podivejte na obrazek [Z] v
obrazkové sekci.

V8echny obrazky je mozné najit na vnitfni strané obalky.

@ 1 Vypinaé @

2 Kontrolka LED
3 Zhavici desti¢ka

4 Napajeci kabel

Upozornéni:
Charakteristiky zehlicky na vlasy jsou uvedeny na
vnéjsi strané obalu.
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POKYNY PRO UZIVATELE

UZITECNE TIPY

Po rychlém osvojeni pouzivani Zehlicky na vlasy snadno

urCite, jak presné dlouhé vlasy nastavit pro dosazeni

pozadovaného vysledku.

» Ujistéte se, Ze jsou vasSe vlasy suché, Cisté a bez zbytku
lak(, tuzidla nebo gelu

* Vlasy si roz€este

» Tvorbu u¢esu za¢néte od zadni €asti krku, potom pokracuijte
po stranach a zakoncCete vpredu

* Pfi pouziti zehlicky na vlasy a béhem zahfivani a chladnuti
Zehli¢ku odkladejte na hladky a teply odolny povrch

* B&hem tvorby UCesu davejte pozor, aby se zehlicka na
vlasy nepfiblizila k citlivym ¢astem obliceje, usim, krku nebo
pokoZce

» Po pouziti nechte zehlicku na vlasy pfed odloZzenim zcela
vyhladnout

Upozornéni:

» Kdyz dokoncite pouzivani zehlicky na vlasy, ujistéte
se, ze je zcela vychladla pred tim, nez ji vratite do
pouzdra (nebo do jakéhokoli obalu)

PRIPRAVA VLASU
* Vlasy si umyjte jako obvykle a vyCesejte
* Vlasy ususte a vyCesejte od kofink( ke kone¢kdm

® POUZIVANI ®

« Zastréte napdjeci kabel (4) do zasuvky. Pfepnéte spinac (1)
do polohy ON a vyckejte, dokud se destiCka nerozpali

* Zarizeni je funkéni po rozsviceni kontrolky (2). Vychozi
nastavené teplota Zehli¢ky na vlasy je 210 °C

» Jednou rukou pfidrzte natazeny pramen vlasu a druhou
rukou posurite zavienou zehli€ku na vlasy ve sméru od
kofFinku ke koneckim

» Povytvoreni u¢esu spotiebic vypnéte vytahnutim napajeciho
kabelu (4) ze zasuvky

Upozornéni:

Nikdy neomotavejte napajeci kabel okolo spotrebice.

Poznamka:

Pfi pouziti spotiebice si muzete vSimnout vychazejici

pary, coz je zbytkova vihkost ve vasich vlasech, ktera se

rychle vypafri.

MOZNE UCESY
Rovné vlasy [obr. A]

VloZte tenky praminek vlast na desti¢ku a ve sméru od
kofinkd posunujte Zehlicku dolt ke koneckdm.
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Vinité viasy [obr. B]

Chcete-li dosahnout vinitych vlasu, pouZzijte Zehlicku na
vlasy pfi teploté nad 180°C.

Uchopte maly praminek vlast a vlozte vodorovné do
Zehlicky na vlasy Bellissima Creativity. OtoCte praminek
vlasu okolo Zehli¢ky na vlasy.

Otocte zehlicku o 360° a namotejte okolo ni viasy, aby
praminek vlast sméroval ven.

Pomalu posouvejte Zehli¢ku na vlasy dolU, pficemz drzte
vlasy napnuté druhou rukou.

Netahejte za Zehlicku nadmérnou silou, protoze by po
vlasech neklouzala. Rovnéz vlasy nedrzte pfiliS napnuté.
Po uvolnéni vlasu sledujte pohyby praminku vlast rukou.

Roztiepené (vrstvené) mikado [Obr. C]

Vlozte tenky praminek vlast na desticku a ve sméru od
kofinkl posunujte Zehlicku dolt. Kdyz je zehlicka blizko
konec¢ku, zdvihnéte je nahoru a vné, dokud nedojde k
uvolnéni praminku vlasu.

CISTENI

Cistéte pouze desticky a kozenou rukojet mékkym vihkym
hadfikem:

« vytahnéte spotfebi¢ ze zasuvky (4)

» zkontrolujte, zda jsou zhavici desticky (3) studené

« oCistéte povrch a nechte uschnout

LIKVIDACE ®

Obal vyrobku se sklada z recyklovatelnych materiald.
Zbavte se jich pfislusnym ekologicky vhodnym
zpusobem.

V souladu se smérnici EU 2002/96/EC musi
byt spotfebi€ po skoneni své Zivotnosti Ffadné
zlikvidovan. To zahrnuje recyklaci cennych hmot
obsazenych ve spotiebi¢i a snizeni dopadu na

== zivotni prostfedi. Pro vice informaci kontaktujte
svou mistni likvidaci odpadu nebo prodejnu, kde jste
spotfebi¢ koupili.

SERVIS A ZARUKA

Pokud jsou zapotiebi opravy, kontaktujte zakaznické servisni
centrum autorizované IMETEC (viz pfilozeny list Servis po
prodeji) a uvedte model vyrobku.

Na spotfebi¢ se vztahuje vyrobni zaruka. Podrobnosti mizZete
nalézt v pfilozeném zaru€nim listé.
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www.imetec.it
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WHCTPYKLIUKX NO 3KCNNYATALUU
BbIMPAMUTENA A4 BONOC

YBaxaemblit nokynarens!

Komnanus IMETEC 6narogaput Bac 3a nokynky csoero uagenusi. Ml
ybexaeHbl, 4To Bbl OLEHNUTE KaYeCTBO 1 HAAEXHOCTb 3TOMO Nprbopa,
koTopbili Gbin pa3paboTaH 1 NPOU3BEAEH C €ANHCTBEHHOI LIENbIO

— YOOBNETBOPUTL TpeboBaHWS MokynaTens.

[laHHble MHCTPYKUMKM NO 3KCTNyaTaLmy Obiv CO3AaHbl Ha OCHOBE
EBponeiickoro ctaHgapta EN 62079.

/N\ BAXHO!

WHeTpyKuum n nHdopmauun no 6esonacHomy
MCNONb30BaHUI0

Mepen ucnonb3oBaHMeM NpUGOpa BHUMATENbHO O3HAKOMBLTECH C
OAHHbLIMU UHCTPYKLUAMMU, 0Cco06eHHO C WHCTPYKUUAMM NO obecneyeHuno
6e30MacHOCTM, M HEYKOCHUTENbHO crieayiTe WM. XpaHuTe 3TH
MHCTPYKLIMM 1 COOTBETCTBYHOLLYIO YacTb C MNNKCTPALUAMMU B yAOGHOM
MecCTe, MOCKONbKY OHM MOryT nOHaAOGMTbCH Bam AnAa ucnonb3oBaHUA
B KayecTBe CMPaBOYHOTO MaTepuana Ha MPOTSKEHUW BCEro Cpoka
cnyx06bl U3penus, U Npu nepegaye npubopa Apyromy nNonb3oBaTento
ob6s3aTenbHO NepeganTe eMy UHCTPYKLUN.

COQEPXAHUE
@ Crp. Crp. @

WHeTpykuum no 41-43  Ytunusaums 45

6e3onacHocTu

06wue MHCTPYKLUK 43 CepBucHoe 45
obcnyxuBaHue U
rapaHTus

WHeTpykuum no 44 Paspenc -l

MCNonb30BaHNIo UnnKCTpaLmamMmu

WHCTPYKLIUKX NO BE3OMACHOCTH

1. Mocne  M3BReYeHWs  u3dennWs M3 ynmakoBkM  Heobxogumo
YOOCTOBEPUTLCS, YTO NMPUBOP He MMEET MPU3HAKOB MOBPEXAEHMS,
KOTOpble MOMMM  BO3HWKHYTb B XOAe TpaHcropTupoBku. [Mpw
BO3HUKHOBEHMY NI0OLIX COMHEHMI He CreayeT UCMomb3oBaTh Npubop.
Ero HeobxoguMo 0TBE3TM B YNOMHOMOYEHHbIA CepBUCHBIA LIEHTP
IMETEC.

2. YnakoBka - He urpyLuka!l XpaHute nonuaTuieHoBbIA nakeT nogarbile
0T AeTeil (B0 u3bexaHme pucka yayLbs).

3. Tepen BkmioyeHnem npubopa B CeTb NPOBEPLTE COOTBETCTBUE €0
XapaKTEPUCTHK, YKa3aHHbIX Ha Tabnyke ¢ TEXHNYECKUMI AaHHBIMK, C
XapakTepucTukamu ceTh nutaHns. Tabnudka Haxoautces Ha npubope.

4. He ncnonbayitTe NepexoaHukK, TPOUHUKA uiumn yanurutenu. Ecnmn
wrencenb npubopa 1 po3eTka He NOAXOAAT Apyr Apyry, Heobxoaumo
3aMeHUTb  PO3eTKY, Npu 3TOM 3aMeHy [OMKEH MpPOWN3BECTY
KBaNMMLUMPOBaHHbII CNELWanmcr.

41

@

1NEW.indb 41 5/12/09 2:086:(



TNEW.indb 42

10.

1.

12.

13.

14.
15.

®

. [laHHbIA npubop AOMKEH UCMOMb30BATLCS TOMBKO MO HA3HAYEHMIO,

TO €CTb B KauyecTBe BbINpAMUTENS ANs Bonoc — npubopa Ans
yKnadku BOMoC ANs [OMalLHEro Wcmomnb3oBaHus. Jlloboe Apyroe
CMOMb30BAHNE CYUTAETCH MCMONb30BAHMEM HE MO HA3HAYEHMIo
W MOXET NPeACTaBnATb OMACHOCTb. M3roToBuTENb HE HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 NOBPEXAEHIE, BOSHUKLLEE MO MPUYMHE
HECOOTBETCTBYHLLEND UMM HEMPABUIBHOTO UCTIOMNb30BaHMA.

. [Ina  [OMOMHWTENbHON  3aLnThI peKkoMeHayeTca yCTaHOBUTb B

9NEKTPUYECKON  Lien  BaHHOW  KOMHaTbl  AudbdepeHumanbHbii
aBTOMATUYECKMd  BblKMIYaTeMb € HOMMHAmbHBIM - pabounm
puddepeHLmansHbiM - Tokom Makcumym 30 MA. Obparutech 3a
KOHCYNbTaLMsMM N0 AaHHOMY BOMPOCY K CNeLmanicTy.

. Wcnonb3oaHue ntoboro ANeKTpnu4ecKoro an6opa nogpasymeBaet

cobroaeHne HekoTopbIX (hyHAAMeHTanNbHbIX Npasun. B YacTHoCTM:

* HUKOTA He MpukacaiTech K npubopy BNaXHbIMM MMM MOKPBIMA

pykamu unu Horamu

He ucnonb3yiTe npubop, ecrn Bbl He 0byThl 1 cTouTe ¢ BockiMm

Horamu

* He TAHWTE 3a LWHyp nuTaHus wnu npubop, 4Tobbl BbiITaLMTL
LUTencenb 13 po3eTkn

* He [onyckaiTe BO3AENCTBMS Ha Npubop NpUpOaHbIX (hakTopos
(Boxab, conHue n T.4.)

* He No3BONANTE AETAM UrpaTh ¢ Nprbopom

[Mpnbop MoxeT ucnonb3oBaThCH  nMUaMu  (BkMiovas  AeTen),

HecnocobHbIMM obecneynTb 6e30macHOCT MpW ynpaBneHnn UM

(B pesynbTate OrpaHMYEHHBIX YMCTBEHHbBIX, (DM3NYECKUX WNK

CEHCOPHbIX CNOCOBHOCTEN, OTCYTCTBMS OMbITa NN 3HAHWI) TOMBKO NPH

CTPOrOM HaA30pe OTBETCTBEHHOTO YeMoBeKa UMk C ero MOMOLLbHO.

[Mpu ncnonb3oBaHu npubopa B BaHHON CNEAyeT BbIHYTb LUTENCENb U3
PO3ETKV CETU MUTaHS NOCNE UCTIOMNb30BaHWS, MOCKOMbKY HAXOXAeH e
37010 Npubopa Bo3ne BOAbl AAXE B BbIKMIOYEHHOM COCTOSHUN MOXET
ObITb ONACHBIM.

I'Iepen YNCTKOW  Mm nposefeHnem CepBUCHOro Oﬁcﬂy)KVIBaHVIH
I'IpVI60p HeobX0ANMO OTLEAVHUTD OT CETM M BbITALLMUTh LUTENCENb.

Ecnu B npubope BO3HWKNW HEUCMpaBHOCTW W/Wnu OH He pabotaet
JOMKHBIM 00pa3oM, BBIKIIOYATE €r0 W HE MbITailTeCh MPON3BECTY
CaMOCTOSATENbHbI PEMOHT. Ecnn npnbop HyxOaetcs B PEMOHTE,
obpatuTech B ynonHoMoueHHbIn CepaucHblit ueHTp IMETEC.

He nbiTaiitecb 3aMeHUTb WHyp nuTaHus. Ecnn oH noBpexaeH unm
Hy)XaaeTcs B 3ameHe, 06paTuTeCh B YNOMHOMOYEHHbIH CepBUCHbIi
ueHTp IMETEC.

Bo n3bexaHne onacHoro neperpeBaHnst peKOMEHLYETC NONHOCTbIO
pacKpyTUTb LUHYP MUTaHWS BO BPeEMS UCMONb30BaHWS W BbIHUMATb
LuTencenb 13 po3eTkW, KOraa npubop He ucnonb3yetcs.

[inst yucTku NpuBopa CNonb3yiTe CyxXyHo TKaHb.

Hvkorga He mcrmonb3yiiTe cnpeu s BONOC BO BpeMsi paboThbl
npubopa.
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16.  Ecnu Bbl pelunte Gonblue He ncnonb3oBatb Npubop, Mbl npeanaraem
coenatb ero HefeicTBYIOLMM, OTPE3aB LUHYP NUTaHWUs Noche Toro,
kaKk Bbl MpeBapuTenbHO BbITaLMTE WTENCENb YAaneHus WTencens
0T rHe3na. Kpome Toro, pekomeHayeTcs caenatb BCe NOTEHUMANbHO
onacHble Yactu npubopa 6esonacHbiMK, 0COBEHHO Ans AeTent, y
KOTOPbIX MOXKET BO3HWUKHYTb XenaHue nourpatb ¢ HUMK.

Mpeaynpexaexue:
+ 3anpeLyaeTcs norpyxarb npubop B BoAy @
+ 3anpelyaeTcs UCMONb30BaTL NPUGOP PAAOM C BaHHaMMU,

PakoBMHaMK unu KOHTeﬁHepaMM, 3anoMnHeHHbLIMU BOAOM

O1a 7MHWS - PE3yTbTaT TOYHbIX TPAANLMOHHBIX TeXHUK 0GPabOTKN KOXM,
B KOTOPbIX WCIIONb3YKOTC HATYPAlbHBIE METogbl, 6riarogaps KOTopbiM
KoXa CTaHOBTCS OCOBEHHO MSITKOM U 0011a[aeT BapXaTnCToN CTPYKTYDOM.
L1aHHbIe XapaKTePHCTUKY KOXY SBISIOTCS HE JEEKTaMY, 8 KesaTelbHbIMN
OPUTMHATIbHBIMM XaPAKTEPUCTIKAMY.

OBLUME UHCTPYKLIUA

ONMUCAHKE NPUBOPA U AKCECCYAPOB [Puc. Z]

Csepbrech ¢ PucyHkom [Z] B pasgene unmoctpauuit, 4Tobbl NpoBepuTh
KOMMAEKTHOCTb YNAKOBKMY.

Bce puCyHKkM HaxoasTCs Ha BHYTPEHHUX CTPaHMLax 06noxk.

1 Nepeknioyarens On/Off

2 CBeToanoaHbIit MHAMKaTOp @
3 [nactuHbl

4 WHyp nuTaHus

Mpepynpexaexue:

TexHuyeckue XapaKTepUCTUKKU BbiNpAMUTENA ANA BONOC yKa3aHbl
Ha ynakoBkKe.
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WHCTPYKLMW NO UCMONb3OBAHUIO

NMONE3HbLIE COBEThI

Bbl BbICTPO HayunTech paboTaTh C BLINPAMUTENEM A718 BOMOC, YTO MOMOXET

Bam BnocrnencTenm TOMHO onpepensTb BpeMs €ro WUCMonb30BaHWA Ans

nonyyeHuns xenaemoro addekTa.

* Mepen ncnonb3oBaHneM yoeanTech, YTO BOMOCH! CyXWe, YUCTBIE 1 Ha HIX
HeT Nnaka, NeHbl Ans BOMOC UNK rens

* TlwaTenbHO pacyeLunTe BCE 3anyTaHHbIE NIOKOHbI

* HayHute yknagbiBaTb BOMOCHI C 3aTbifka, 3aTeM YMoXuTe BOMOCHI
CTOPOHAX 11 B KOHLIe Npsay criepeam

+ Mpy ncnonb30BaHUN BLINPSAMUTENS A5 BOMOC 1 BO BpeMst (ha3 HarpeBaHms
1 OXNaXaEeHNs, NOMOXWUTE ero Ha rMaaKyko 1 XaponpOYHYI0 MOBEPXHOCTL

* Bo Bpems yknagku Bonoc byaste octopoxHbll He cnegyet nogHocuTb
BbINPSAMUTENb [N15 BONOC CAMLIKOM BIM3KO K YyBCTBUTEMbHBIM 0BnacTam
nMua, yLIei, LWen U Koxm

+ Mocne ncnonb3oBaHns HEOOXOAMMO AOXAATLCS, NOKa BbINPAMUTENb ANS
BOJIOC HE OCTBIHET MOMHOCTbIO M TONBKO 3aTeM ero MOXHO yopaTb

Mpeaynpexaexue:

* Npexae yem y6patb BLINPAMUTENb L1151 BOJIOC B Yexon (Mnu
CYMOYKY) nocrne ero Ucnonb30BaHus, HeoOXxoaumo yoeanThCs, 4To
OH MOMHOCTLH OCThIN.

NnoaroToBKA BONOC

+ BbiMoiiTe BOMOCH! kaK 06bIYHO U TLLATENBHO pacyeLLnTe BCe 3anyTaHHbIE
JIOKOHbI

. BblcyLIJI/lTe BOMOCHI, pacyechiBas WX B HanpaBneHUM OT KOpHEeN K @
KOHYMKam

SKCNNYATALNA NPUBOPA

* Bcrasbte wrencenb lWHypa nuTaHus (4) B PO3ETKYy CETU MUTaHMS.
CwmecTute nepekntovatens (1) B nonoxerue BkntoseHo ON v foxauTecs,
Koraja nnacTvHa Harpeetcs

+ Korna 3aropaeTcsi CBETOAMOAHBIA MHAMKATOP (2), 3TO O3HA4YaeT, 4To
YCTPOICTBO HaunMHaeT paboTaTb; 3aBOfCKas yCTaHOBKA Temnepartypbl
BbINPAMUTENS Ans Bonoc cocTasnset 210°C

+ OpgHoi pykoil ynepxuBanTe (DUKCATOP BBITAHYTHIM, @ APYrOW PyKow
nepemecTITE 3aKPbITbIi BEINPAMUATENb 715 BONOC OT KOPHEN A0 KOHLIOB;

* Mo 3aBepLUeHNM YKNaaKn BOMOC BBIKIOYMATE NPpUbOp, BIHYB LWTENCenb 13
po3eTky (4)

MpeaynpexaeHue:

3anpellaeTcs HamaTbIBaThb WHYP NUTaHWUA BOKpYT

npuoopa.

Mpumeyanue:

Bo Bpems ucnonb3oBaHus npubopa Bl MoxeTe 3aMeTUTb, 4TO U3

Hero BbIXOAMT nap. ATOT Nap BO3HMKaeT U3-3a MCNapsoLencs nog

BO37eNCTBMEM BbICOKOW TEMMEPATypbl N30LITOYHON BNaXHOCTH

BOJIOC.

YKNALKW, KOTOPBIE Bbl MOXETE CAENATb

Mpambie nokoHb! [Puc. A
BcrasbTe TOHKYI 1 MATKYH0 NPAAb BONOC MEXAY nnacTuHamu 1, Ha4mHada
oT KOpHeVI, nepemecTuTe BbiNpAMUTENb BHU3 K KOHLAM.
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3aButku [Puc. B]

[Ins nonyyeHus 3aBUTKOB BbINPSAMUTENb ANs BOMOC HeobxoauMo
1cnonb3oBath npu Temnepatype Boiwe 180° C.

Bo3bmuTe HEBOMbLLON NOKOH BOMOC M MOMECTUTE €r0 B BbINPSAMUTENb ANS
Bonoc Bellissima Creativity, npu 3ToM BbINpsiMUTENb AOMKEH HAXOAUTHCS
TOPU3OHTAMNbHO MO OTHOLLEHWIONO K NTOKOHY. HamoTaliTe NOKOH BOKpYT
bINPAMUTENS 45 BONOC.

lMoBopaumBaiiTe BoINpAMKUTENL AN BONOC Ha 360 °, HakpyynBast BONOCHI
BOKpYT HEro o Tex nop, Moka He MOSIBUTCS HIKHSAS YacTb Npsiu.
MezneHHo nepemelLaiTe BbINPAMUTENb A4S BOMOC BHI3, KPEMKO
yAepXKuBasi BOMOCH! ApYroi pyKOW.

He cnepyeT oka3sbiBaTh Ype3MepHOro ycunus Ha BbINPAMUTENb NS BOMOC.
OH MOXeT nepecTartb CKonb3uTb. He CrieayeT Takke CrIMLIKOM Kpemnko
JepxaTb Borochl.

Mocne Toro, kak Bbl BbHETE 3aBUTOK 13 BBINPSAMUTENS ANs BOMOC,
pasgenuTe ero pykou.

3arHyTble NOKOHbI (3arHyTble KoHubl) [Puc. C]

BcrasbTe TOHKYH 1 MATKYI0 NpAAb BONIOC MeXAY nnacTuHamu 1, Ha4nHaa ot
KOpHeVI, nepeMecTuTe BbiNpAMUTENb BHU3. Koma BbINPAMUTEND OKaXeTCA
Y KOHLOB, nogHUManTe ero BBEPX W BHW3, MOKa JIOKOH He BbIAOET 13
BbINpAMUTENA.

YXO[O W YUCTKA

YnCTKy NNacTH W KOXaHOW PYYkM HY)XHO NMPOWU3BOAWTL MSTKOW, BNaXHOM

TKaHbHO:

* BbIHbTE LUTENcenb Npubopa u3 po3eTkm (4)

* ybeauTeck, 4To NNacTUHbI OCTbINN (3)

* OYMCTUTE MOBEPXHOCTb M OCTaBLTE MPOCOXHYTH @

YTUNU3ALNA

YnakoBka MpOAyKTa W3rOTOBNEHA W3 MaTepuanos, MPUIOAHbIX
ANs MOBTOPHOTO UCMOMb30BaHMS. YTUnn3aums faHHoro npubopa
[OMKHA NPOWU3BOLANTLCA B COOTBETCTBUM C TpeOOBaHWAMM NO
3aLLuMTe OKpyKaroLLeil cpeabl.
B cootsetctBum ¢ [upektveont EC 2002/96/EC yTunmsaums
npubopa [OMKHAa OCYLIECTBNATLCH B KOHUE Cpoka ero
aKkcnnyatauum. 1o BrieveT 3a coboi NOBTOPHOE MCMONb30BaHNE
E: LieHHbIX BELLeCTB, Coaepkaliuxcs B npubope, M ymeHbluaeT
HeraTMBHOE BO3AENCTBIE Ha OKpYXKatoLLyto cpeay. [ns nonyyeHus
nogpobHol MHopmaLm obpaTuTech B MECTHYHD KOMMAHWMKO
Mo YTUNM3aLMv OTXOAO0B MNW MarasiH, B KOTOPOM npubop Gbin
nprobpeTeH.

CEPBUCHOE OBCITYXXUBAHUE U TAPAHTUA

B crnyyae HeobxogMMOCTV NpoBESEHUs peMoHTa 0bpaTuTech B OTeN no
pabore ¢ notpedutensmmu CepaucHoro ueHTpa IMETEC (cmotpu chopmynsip
nocnenpoaaxHoro obCryxuBaHus), ykasas Mofenb U3AEnus.

Ha wsgenve npepoctaBnseTcs rapaHTis npoussoguTens. [loppobHyo
MHEOPMALMIO MOXHO HaNTI B rapaHTUAHOM TamnoHe (npunaraetcs).
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